
Аудит та інвентаризація наборів даних, якими розпоряджається Хмельницька 

міська рада. 

Вступ 

У прагненні до відкритості та прозорості в липні-жовтні 2018 року 

відбувся комплексний аудит даних Міської ради міста Хмельницького. 

Аудит складався з таких етапів: 

 Дослідження інформаційних ресурсів, сервісів Міської ради міста 

Хмельницького в мережі Інтернет, консультації комунальним 

підприємствам - серпень 2018 року;  

 Віддалений аудит - вересень 2018 року ; 

 Контактний аудит в управліннях – липень-серпень 2018 року; 

 Опрацювання результатів - жовтень 2018 року; 

 Підготовка рекомендацій - жовтень 2018 року. 

Під час віддаленого аудиту розпорядникам було надіслано дві таблиці 

для заповнення. Відповіді виявились неповні. Метою віддаленого аудиту 

було оцінити спроможність розпорядників описати набори даних, що були у 

них в наявності та стан впровадження політики відкритих даних.  

На цьому етапі також враховувались результати анкетування щодо 

переліку пріоритетних відкритих даних, яке проходило з 31 травня по 15 

червня 2018 року, де було визначено пріоритетні набори даних для громадян. 

Аудит даних було проведено в наступних структурних підрозділах: 

 Виконавчий комітет  

 Управління праці та соціального захисту населення 

 Департамент освіти та науки 

 Управління культури і туризму 

 Управління охорони здоров'я 

 Управління молоді та спорту 

 Управління екології та контролю за благоустроєм 

 Управління житлово-комунального господарства 

 Управління комунального майна 

 Відділ внутрішнього контролю (дані комунальних підприємств) 

В Хмельницькій міській раді міста здійснено ряд важливих заходів для 

впровадження відкритих даних:  

 Прийнято базову нормативно-правову документацію;  

 Створено робочу групу з впровадження системи відкритих даних 

міста Хмельницького;  

 Створено тематичний розділ “Відкриті дані” на сторінках 

більшості розпорядників; 



 Розроблено проект змін до посадових інструкції відповідальних 

осіб структурних підрозділів та комунальних підприємств міської 

ради; 

 Проведено роботу з розпорядниками щодо виконання Постанови 

КМУ №835, використання програмного забезпечення з відкритим 

кодом;  

 Організовано навчання та консультації для розпорядників та ін. 

Хмельницька міська рада в своїй політиці щодо відкритих даних 

керується наступними нормативними документами:  

 Розпорядження міського голови від 05.01.2018 №7-р «Про 

затвердження заходів щодо забезпечення розміщення наборів 

даних Хмельницької міської ради та її виконавчих органів, 

комунальних підприємств, установ, організацій які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних в мережі інтернет»; 

 Рішення міської ради від 11.04.2018 №20 «Про затвердження 

Положення про відкриті дані Хмельницької міської ради»; 

 Розпорядження міського голови від 21.08.2018 №214-р «Про 

створення робочої групи з впровадження системи відкритих 

даних міста Хмельницького»; 

 Дорожньою картою затвердженою рішенням  робочої групи з 

впровадження системи відкритих даних міста Хмельницького 

протокол №2 від 19 грудня 2017 року 

Переліки наборів даних, які підлягають оприлюдненню у форматі 

відкритих даних були сформовані розпорядниками у грудні 2017 року у 

відповідь на доручення керуючої справами міської ради та голови робочої 

групи із впровадження системи відкритих даних Сабій Ю. С. Відповіді 

розпорядників продемонстрували бажання, оприлюднити досить значний 

обсяг інформації, проте брак експертизи, щодо форматів даних, структури, 

механізмів контролю за оприлюдненням даних не дозволив зробити це 

відповідно до вимог постанови КМУ № 835. 

Як результат, були прийняті «Заходи щодо забезпечення розміщення 

наборів даних Хмельницької міської ради та її виконавчих органів, 

комунальних підприємств і установ, які підлягають оприлюдненню у формі 

відкритих даних в мережі інтернет, на 2018 рік» (додаток 1 до розпорядження 

міського голови від 05.01.2018 року № 7-р.) де було визначено, окрім іншого: 

 Розробити Положення про оприлюднення публічної інформації у 

форматі відкритих даних, а також зміни до внутрішніх 

документів щодо діловодства та посадових інструкцій; 

 Провести навчання для осіб відповідальних за розміщення 

наборів даних; 



 Скласти перелік пріоритетних до оприлюднення наборів даних. 

Наступним кроком, стало Рішення міської ради від 11.04.2018 №20 

«Про затвердження Положення про відкриті дані Хмельницької міської 

ради», де було вирішено Хмельницькому міському комунальному 

підприємству «Хмельницькінфоцентр» створити веб-портал. відкритих 

даних Хмельницької міської ради. 

Далі, розпорядженням міського голови від 21.08.2018 №214-р «Про 

створення робочої групи з впровадження системи відкритих даних міста 

Хмельницького», було створено  робочу групу з впровадження системи 

відкритих даних міста Хмельницького. 

Варто також зазначити, що у стратегічному документі «План дій з 

реалізації Стратегії розвитку міста Хмельницького на 2017-2020 роки», 

передбачено впровадження системи відкритих даних (Open Data). 

З огляду на вищезазначене, рекомендуємо:  

 Розробити та впровадити загальну політику з розвитку відкритих 

даних в місті та узгоджувати інші нормативно-правові документи 

з її положеннями. Політика включатиме в себе принципи роботи 

розпорядників щодо відкритих даних, особливості впровадження 

програмного забезпечення, дотримання стандартів відкритих 

даних та захисту персональних даних; 

 Призначити і визначити повноваження та механізми контролю за 

реалізацією політики відкритих даних відповідальної особи або 

структурного підрозділу (Chief data officer);  

 Оновити посадові інструкції для відповідальних за 

оприлюднення наборів осіб; 

 Затвердити Перелік пріоритетних даних для оприлюднення; 

 Забезпечити сталу роботу Робочої групи з розвитку відкритих 

даних в місті;  

 Втілити План дій (дорожню карту) з розвитку відкритих даних та 

визначити відповідальних та терміни реалізації завдань;  

 Передбачити фінансування заходів щодо реалізації політики 

відкритих даних в профільних програмах міської ради;  

 Передбачити обов’язковість надання та оприлюднення всієї 

інформації, даних, проектів, які збираються, обробляються, а 

також які замовляються за бюджетні кошти, у форматі відкритих 

даних;  

 Налагодити механізми внутрішньої комунікації в розпорядників. 



Міська рада, станом на жовтень 2018 року, не виконує вимогу 

Постанови КМУ №835 щодо оприлюднення даних на Єдиному державному 

веб-порталі відкритих даних. Ця ситуація повинна змінитись в кращу 

сторону із запуском нового державного порталу data.gov.ua, що відбувся в 

серпні 2018 року. Розпорядники не зареєстрована на порталі, проте 

готуються внутрішні правила щодо роботи з державним та міським 

порталами.  

В лютому-квітні 2018 року, тренером Національної мережі тренерів з 

відкритих даних Андрієм Гнапом в рамках реалізації проекту “Прозорість та 

підзвітність в державному управлінні та послугах” було проведено 9 заходів 

для структурних підрозділів, комунальних підприємств міської ради. 

Комунальне підприємство «Хмельницькінфоцентр» міської ради регулярно 

надає консультації щодо оприлюднення наборів відкритих даних, заступник 

директора підприємства Валентина Андріїшина є учасницею програми 

лідерів з відкритих даних Open Data Leaders Network. Можна стверджувати 

про наявність в місті експертного потенціалу щодо навчання та 

консультування розпорядників в питаннях відкритих даних. Задля 

підвищення фахового рівня розпорядників міській раді варто розглянути 

питання: 

 Визначити потреби розпорядників щодо роботи з даними, 

управління даних; 

 На основі потреб розробити концепцію та графік проведення 

навчальних заходів; 

 Забезпечити постійне підвищення рівня кваліфікації 

відповідальних осіб;  

 Ініціювати включення курсу “Відкриті дані” в програму 

підвищення кваліфікації працівників органів місцевого 

самоврядування 

 Провести поглиблені навчання відповідальних за оприлюднення 

наборів даних розпорядників (щодо структури, форматів, 

метаданих тощо);  

 Забезпечити відповідальних осіб методичними матеріалами та 

підтримкою щодо реалізації політики відкритих даних.  

В ключі комунікацій із користувачами даних, міській раді можна 

порекомендувати наступне:  

 Проводити зустрічі, обговорення з зацікавленими сторонами 

щодо етапів реалізації політики відкритих даних, оприлюднення 

нових наборів даних, перевірки якості оприлюднених наборів 

даних;  



 Відслідковувати активність громадян і юридичних осіб щодо 

запитів на інформацію та звернень, статистику переглядів та 

завантажень наборів з офіційного веб-сайту міської ради та 

сайтів управлінь, для визначення пріоритетної інформації;  

 Стимулювати громадський моніторинг та оцінку якості 

оприлюднених даних;  

 Популяризувати оприлюднені дані шляхом проведення 

презентацій, зустрічей з користувачами. Презентація відкритих 

реєстрів 6 вересня 2018 була гарним прикладом цього підходу;  

 Залучати користувачів до формування нових наборів даних, їх 

структури; 

 Проводити консультації з користувачами щодо Переліку наборів 

для оприлюднення, Положення про відкриті дані та інших 

нормативно-правових документів, спрямованих на розвиток 

відкритих даних;  

 Налагодити співробітництво з вищими навчальними закладами, 

громадськими організаціями, ІТ та бізнес-середовищем,  які 

зацікавлені в роботі з даними і мають потенціал для допомоги 

місту в реалізації політики відкритих даних та використовують 

дані;  

 Організувати заходи для стимулювання використання даних 

(хакатони, дататони тощо);  

 Ініціювати оприлюднення даних іншими розпорядниками, 

бізнесом, науковим та громадським сектором.  

 

1.Опис методології 

Для ефективного управління даними і повного використання їхнього 

потенціалу, розпорядники публічної інформації повинні знати про те, де ці 

дані є, їхній стан та цінність. Щоб зрозуміти наявність, доступність, якість, 

відкритість та фактичну корисність даних, а також легкість їх оприлюднення 

та можливі обмеження/перешкоди у цьому процесі, необхідно було провести 

глибинний аналіз ситуації. 

В результаті проведення аудиту даних, робочою групою з відкритих 

даних було поставлено собі завдання знайти відповіді на наступні запитання: 

1. Які набори даних наразі існують у розпорядника публічної 

інформації? 

2. Де дані розташовані? 

3. В якому вони стані, форматі? 



4. Яка структура і оновлюваність інформації? 

5. Як ними управляють? 

6. Хто відповідальний за цю інформацію?  

7. Які з наборів даних повинні оновлюватись постійно та з якою 

періодичністю? 

8. Що найбільше запитують громадяни, юридичні особи?  

9. Яку інформацію найбільше шукають на сайті? Яку найбільше 

завантажують? 

10. Скільки ресурсів займе перетворення інформації у відкриті дані?  

11. Яким чином можна оптимізувати процес збору, обробки, 

зберігання даних? 

Для оцінки вихідних умов було виконано такі завдання: 

1. дослідження наявності даних взагалі, у яких форматах доступні: 

в цифрових чи лише на папері; 

2. дослідження якості даних: вони структуровані чи 

неструктуровані, на скільки деталізовані, як часто оновлюються тощо; 

3. оцінена правова та технічна відкритість наборів даних; 

4. досліджено на скільки ці дані є корисними для всіх існуючих 

зацікавлених сторін (далі - стейкхолдерів), зокрема представників органів 

влади самого міста та його мешканців, бізнесу, організацій громадянського 

суспільства; 

5. досліджено наскільки легко/складно було б відкрити дані 

(юридичні, політичні, технічні, інституційні). Це включає в себе 

структурування даних, додавання метаданих, очищення та перетворення 

даних у формати, які автоматично обробляються машинами, а також 

необхідність та зручність анонімності; 

6. досліджено, не технічні наслідки відкриття даних, наприклад: 

потенційні втрати доходу; дані, які не можуть бути опубліковані через 

державну таємницю або з міркувань безпеки і т.д. 



Для досягнення поставлених завдань використовувалися наступні 

методи збору інформації: 

 Проведено опитування серед мешканців Хмельницького щодо 

пріоритетних наборів даних для оприлюднення; 

 Проведено консультації з пріоритетними розпорядниками 

інформації Хмельницької міської ради та подальша обробка 

отриманої інформації;  

 Проведено консультації з представниками комунальних 

підприємств;  

 Опрацьовано інформацію із відділу роботи із зверненнями 

громадян за 2017 рік та першу половину 2018; 

 Опрацьовано статистику переглядів та кількості завантажень 

документів з розділу «Публічна інформація» сайту Хмельницької 

ради https://khm.gov.ua щодо пріоритетних розпорядників та 

комунальних підприємств; 

 Опрацьовано статистику переглядів та кількості завантажень 

документів з розділу «Публічна інформація», для сайтів 

управлінь, департаментів та комунальних підприємств, із списку 

пріоритетних розпорядників , що мають власні сторінки в 

інтернеті. 

Після отримання всієї необхідної інформації для її обробки, 

зведення та представлення об'єктивних результатів використовувалися 

наступні критерії: 

 доступність даних; 

 пріоритетність;  

 власність і ліцензування;  

 форма;  

 оновлення; 

 підтримка. 

 

1.1 Виконавчий комітет Хмельницької міської ради. 

Набори даних Виконавчого комітету Хмельницької міської ради 

публікуються в пропрієтарних форматах від корпорації Microsoft DOC. 

Також присутні формати PDF та TXT. Дані є машиночитними, проте не є 

зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові та скановані дані.  

Вони розміщені на сайті адміністрації 

https://khm.gov.ua/uk/content/publichna-informaciya 

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет виконавчого комітету адміністрації поки відсутній. Ця 

ситуація надалі буде типовою на цьому етапі для управлінь, департаментів та 

комунальних підприємств.  



Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/04060772/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV. 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 Структура 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/struktura_ra
dy_7_sklykannya.pdf 

.pdf 
Текстові 

дані 
У разі змін 

Сайт міської 

ради 

2 Довідник 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/pdf/Dovidn

yk_01.02.2018.pdf 

.pdf 
Текстові 

дані 
У разі змін 

Сайт міської 
ради 

3 
Рішення 

міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/ci

ty-council-decision 

.pdf 

DOC(X) 

Текстові 

дані 

Доповнюєть

ся постійно 

по мірі 

прийняття 

Сайт міської 

ради 

4 

Рішення 
виконавчого 

комітету 

https://khm.gov.ua/uk/e
xecutive-committee-

decision 

.pdf 

DOC(X) 

Текстові 

дані 

Доповнюєть

ся постійно 

по мірі 
прийняття 

Сайт міської 

ради 

5 

Розпорядженн
я міського 

голови 

https://khm.gov.ua/uk/m

ayor-orders 

.pdf 

DOC(X) 

Текстові 

дані 

Доповнюєть

ся постійно 

по мірі 
прийняття 

Сайт міської 

ради 

6 
Регуляторні 

акти 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/regulyatorni-akti 

.pdf 

DOC(X) 

Текстові 

дані 

Доповнюєть

ся постійно 

по мірі 
прийняття 

Сайт міської 

ради 

7 Звіти 

https://khm.gov.ua/uk/p

ublic_information_repor
ts 

.pdf 
Текстові 

дані 

По періодах 

звітності 

Сайт міської 

ради 

8 
Регламент 

роботи 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/reglament-roboty 
TXT 

Текстові 

дані 
У разі змін 

Сайт міської 

ради 

Дізнатись про джерело інформації для «Структури». Розглянути 

варіант іншої форми відображення. Оформити «довідник» згідно стандартів. 

Зробити у форматі CSV. Створити набір даних щодо «Рішень міської ради» 

згідно «Рекомендацій для оприлюднення набору даних “Перелік 

регуляторних актів”». https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html. 

Аналогічно для «Рішення виконавчого комітету», «Розпорядження 

міського голови», «Регуляторні акти». Створити набір даних: «Реєстр 

регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету». Дослідити 

можливість іншої форми представлення «Аналізу регуляторних впливів». 

Створити набір «План діяльності виконавчого комітету міської ради з 

підготовки проектів регуляторних актів». Створити набір «План-графік 

проведення заходів з відстеження регуляторних актів Хмельницької 

міської ради». Створити набір «Фінансова звітність». Використати 

стандарти для представлення стовпців. Єдиний для «Фінансова звітність за 

Головним розпорядником», «Фінансова звітність Виконавчий комітет 

https://spending.gov.ua/spa/04060772/profile
https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html


Хмельницької міської ради», «Фінансова звітність головного 

розпорядника управління архітектури та містобудування департаменту 

архітектури, містобудування та земельних ресурсів», «Фінансова 

звітність установи- управління архітектури та містобудування 

департаменту архітектури, містобудування та земельних ресурсів», 

«Фінансова звітність фінансове управління», «Фінансова звітність 

управління з питань екології та контролю за благоустроєм міста» та 

аналогічно інші управління. В «Регламент роботи» хибне посилання на 

файл TXT. Форма представлення задовільна. Створити набір «Запити на 

публічну інформацію» у відповідності до стандартів. Звернути увагу на 

виконання постанови КМУ № 835 у розділі «Усі розпорядники інформації» 

1.2 Управління праці та соціального захисту населення. 

Набори даних Управління праці та соціального захисту населення 

Хмельницької міської ради публікуються в пропрієтарних форматах від 

корпорації Microsoft DOC, XLS. Також присутній формат html. Дані є 

машиночитними, проте не усі є зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті управління http://soczahist.khm.gov.ua 

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/03198563/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV. 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Адміністратив

ні дані 

http://soczahist.khm.gov
.ua/files/ 

OpenData/Адміністрат

ивні_дані/ 

doc Текстові щорічно 
Сайт 

управління 

2 

Інформація 

про систему 
обліку 

http://soczahist.khm.gov
.ua/files/OpenData/Інфо

рмація_про_систему_о

бліку// 

doc, xls 

Текстові, 

структуров
ані 

щомісячно, 

щорічно 

Сайт 
управління 

3 
Інформаційні 

картки 

http://soczahist.khm.gov

.ua/files/OpenData/Інфо

рмаційні_картки/ 

doc Текстові у разі змін 

Сайт 

управління 

4 
Звіти про 

роботу 

http://soczahist.khm.gov

.ua/files/OpenData/Звіт

и/ 

doc Текстові 

щоквартальн

о, 
за півріччя, 

щорічно 

Сайт 
управління 

5 
Фінансова 
звітність 

http://soczahist.khm.gov

.ua/files/OpenData/Фіна

нсова_звітність/ 

Zip, xls 

Архівні, 

структуров

ані 

щорічно 

Сайт 

управління 

6 
Структура 
управління 

https://soczahist.khm.go
v.ua/index.php?index=2 

html Текстові у разі змін 
Сайт 

управління 

https://spending.gov.ua/spa/03198563/profile


7 Контакти 
http://soczahist.km.ua/in

dex.php?index=16 
html Текстові у разі змін 

Сайт 

управління 

Представники управління надали посилання на директорії з 

численними файлами, тим самим ускладнивши інвентаризацію та виявлення 

реальної кількості наборів даних, що є в наявності в управлінні. 

Рекомендуємо змінити назву набору «Адміністративні дані» на більш 

інформативну щодо вмісту та розглянути можливість створити набір даних із 

інформацією у цих базах («Моніторинг баз даних управління та 

підпорядкованих соціальних закладів за 2017 рік»). Інформацію в наборах 

«Контакти» та «Структура управління» оформити у відповідності до 

стандартів. Створити набори даних з інформацією в директорії «Інформація 

про систему обліку»: «Облік одержувачів державної соціальної 

допомоги», «Облік багатодітних сімей», «Компенсаційні виплати 

постраждалим внаслідок ЧАЕС», а також «Єдиний державний 

автоматизований реєстр пільговиків». В наявності управління є 36! 

«Інформаційних карток». Інформація в цих документах може бути 

використана для створення наборів даних, реєстрів та електронних сервісів 

населенню. Для прикладу, структурована таблиця в документі «Реєстр 

адміністративних послуг управління праці та соціального захисту 

населення» вже є серед інформаційних карток. Представити інформацію, що 

міститься в «Звіти про роботу» у вигляді структурованого набору даних. 

Розглянути можливість представити інформацію в наборі «Фінансова 

звітність» у вигляді структурованого набору даних. Аналогічно до інших 

управліннь фінансова звітність публікується згідно форм із наказу 

Міністерства фінансів №836 (http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1104-

14#n93).  

1.3 Департамент освіти та науки. 

Набори даних департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради 

публікуються в пропрієтарних форматах від корпорації Microsoft DOC, XLS. 

Також присутні формати PDF та html. Дані є машиночитними, проте не усі є 

зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті управління 

https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381  

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/02146920/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV. 

 

 
 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1104-14#n93
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1104-14#n93
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://spending.gov.ua/spa/02146920/profile


№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Довідник 

підпорядкован
их 

Департаменту 

та науки 
Хмельницької 

міської ради 

закладів освіти 

https://education.km.ua

/uploads/files/Dovidnu

k.pdf 
 

PDF Текстові 
У разі 

потреби 

Сайт 

департаменту 

2 

Положення 
про 

Департамент 

освіти та науки 

https://www.education.

km.ua/uploads/polozhe
n%20dep.doc 

DOC Текстові 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

департаменту 

3 

Державні 

стандарти 

базової і 

повної 
загальної 

середньої 

освіти 

https://education.km.ua

/?dep=page&dep_up=0
&dep_cur=236 

DOC Текстові 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

департаменту 

4 

Програма 

розвитку 

освіти міста 

Хмельницьког
о на 2017-

20121 роки 

https://www.education.

km.ua/uploads/files/Pr

ogram.pdf 
 

PDF Текстові 
У разі 

внесення 

змін 

Сайт 

департаменту 

5 

Програма 
розвитку і 

функціонуванн

я української 

мови на 2016-
2020 роки у 

місті 

Хмельницьком
у 

https://education.km.ua

/uploads/Mova.pdf 
 

PDF Текстові 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

департаменту 

6 

Помісячні 

плани роботи 

Департаменту 
освіти та науки 

https://education.km.ua/
uploads/files/plan%20m

arch.pdf 

PDF Текстові Щомісячно 
Сайт 

департаменту 

7 

Звіт про 

надходження 
та  

використання 

коштів 

загального 
фонду 

https://drive.google.com

/file/d/1azy83BHPO9w

LKN-

SkZQi2k06PX8_U45U/
view 

 

XLS 
Структуро

вані 

У разі 

потреби 

Сайт 

департаменту 

8 

Звіт про 

надходження 
та  

використання 

коштів, 

отриманих як 
плата за 

послуги 

https://drive.google.com

/file/d/1K01m-

KlMXv8hh1t4f3L5uheC
MThqGeyp/view 

 

XLS 
Структуро

вані 

У разі 

потреби 

Сайт 

департаменту 

9 
Звіт про 

заборгованість 
https://drive.google.com
/file/d/1nBkcUQG1rl2e

XLS 
Структуро

вані 
У разі 

потреби 
Сайт 

департаменту 

https://education.km.ua/uploads/files/Dovidnuk.pdf
https://education.km.ua/uploads/files/Dovidnuk.pdf
https://education.km.ua/uploads/files/Dovidnuk.pdf
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=236
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=236
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=236
https://www.education.km.ua/uploads/files/Program.pdf
https://www.education.km.ua/uploads/files/Program.pdf
https://www.education.km.ua/uploads/files/Program.pdf
https://education.km.ua/uploads/Mova.pdf
https://education.km.ua/uploads/Mova.pdf
https://drive.google.com/file/d/1azy83BHPO9wLKN-SkZQi2k06PX8_U45U/view
https://drive.google.com/file/d/1azy83BHPO9wLKN-SkZQi2k06PX8_U45U/view
https://drive.google.com/file/d/1azy83BHPO9wLKN-SkZQi2k06PX8_U45U/view
https://drive.google.com/file/d/1azy83BHPO9wLKN-SkZQi2k06PX8_U45U/view
https://drive.google.com/file/d/1azy83BHPO9wLKN-SkZQi2k06PX8_U45U/view
https://drive.google.com/file/d/1K01m-KlMXv8hh1t4f3L5uheCMThqGeyp/view
https://drive.google.com/file/d/1K01m-KlMXv8hh1t4f3L5uheCMThqGeyp/view
https://drive.google.com/file/d/1K01m-KlMXv8hh1t4f3L5uheCMThqGeyp/view
https://drive.google.com/file/d/1K01m-KlMXv8hh1t4f3L5uheCMThqGeyp/view
https://drive.google.com/file/d/1nBkcUQG1rl2edMS2oSvLhhTtYOldUfsd/view
https://drive.google.com/file/d/1nBkcUQG1rl2edMS2oSvLhhTtYOldUfsd/view


за 

бюджетними 

коштами 

dMS2oSvLhhTtYOldUf

sd/view 

 

10 

Наказ «Про 
офіційний веб-

сайт 

Департаменту 
освіти та науки 

Хмельницької 

міської ради» 

https://education.km.ua/
uploads/Nakaz%20364.

pdf 

 

PDF Текстові 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

департаменту 

11 

Звіт про 
використання 

паспортів 

бюджетних 
програм за 

2017 рік 

https://education.km.ua/

?dep=page&dep_up=0&

dep_cur=400 
 

ZIP, 

DOC 

Архівні, 

текстові 

У разі 

потреби 

Сайт 

департаменту 

12 

Наказ «Про 

закріплення 
території 

обслуговуванн

я за закладами 
загальної 

середньої 

освіти 
комунальної 

форми 

власності 

Хмельницької 
міської ради» 

https://education.km.ua/

?dep=page&dep_up=0&
dep_cur=400 

 

PDF 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 
департаменту 

13 

Паспорт 

бюджетної 
програми 

місцевого 

бюджету на 

2018 рік 

https://education.km.ua/
?dep=page&dep_up=0&

dep_cur=400 

 

PDF 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 

департаменту 

14 

Положення 

про 

забезпечення 
доступу до 

публічної 

інформації 

в управлінні 
освіти 

Хмельницької 

міської ради 

https://education.km.ua/

?dep=page&dep_up=0&

dep_cur=381 

 

DOC 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

департаменту 

15 

Форми 
електронного 

та письмового 

запитів на 
інформацію 

https://education.km.ua/

?dep=page&dep_up=0&
dep_cur=381 

 

DOC 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 
департаменту 

16 

Зразок заяви, 

необхідної для 

звернення 
громадян 

https://education.km.ua/

uploads/files/Zayava.do

c 

DOC 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 

департаменту 

17 

Положення 

про науково-
методичний 

https://education.km.ua/

?dep=page&dep_up=14
8&dep_cur=240 

PDF 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

департаменту 

https://drive.google.com/file/d/1nBkcUQG1rl2edMS2oSvLhhTtYOldUfsd/view
https://drive.google.com/file/d/1nBkcUQG1rl2edMS2oSvLhhTtYOldUfsd/view
https://education.km.ua/uploads/Nakaz%20364.pdf
https://education.km.ua/uploads/Nakaz%20364.pdf
https://education.km.ua/uploads/Nakaz%20364.pdf
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=400
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=148&dep_cur=240
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=148&dep_cur=240
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=148&dep_cur=240


центр 

Департаменту 

освіти та науки 
Хмельницької 

міської ради 

 

18 

Інформація 

про 
проведення та 

результати ІІ 

етапу 
Всеукраїнськи

х учнівських 

олімпіад з 

навчальних 
предметів 

 

https://education.km.ua/i

ndex.php?dep=page&de

p_up=0&dep_cur=136 

 

DOC 
Текстові 

дані 

У разі 
внесення 

змін 

Сайт 

департаменту 

«Довідник підпорядкованих Департаменту та науки Хмельницької 

міської ради закладів освіти» переробити у відповідності до стандартів у 

машиночитабельному форматі. «Положення про Департамент освіти та 

науки» описати згідно «Рекомендацій для оприлюднення набору даних 

“Перелік регуляторних актів”». 

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html. Вилучити «Державні 

стандарти базової і повної загальної середньої освіти» з переліку наборів. 

Почати практику створення структурованих наборів даних в 

машиночитабельних форматах програм та їх додатків, зокрема «Програма 

розвитку освіти міста Хмельницького на 2017-20121 роки», «Програма 

розвитку і функціонування української мови на 2016-2020 роки у місті 

Хмельницькому». Описати Наказ «Про офіційний веб-сайт Департаменту 

освіти та науки Хмельницької міської ради», Наказ «Про закріплення 

території обслуговування за закладами загальної середньої освіти 

комунальної форми власності Хмельницької міської ради», «Положення 

про забезпечення доступу до публічної інформації в управлінні освіти 

Хмельницької міської ради», «Форми електронного та письмового 

запитів на інформацію», «Положення про науково-методичний центр 

Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради» та інші нові, 

за можливості і старі, регуляторні документи згідно зазначених вище 

рекомендацій. Створити набір даних «Помісячні плани роботи 

Департаменту освіти та науки» у відповідності до стандартів та у 

машиночитабельному форматі. Переробити форму ф-2 із «Звіт про 

надходження та  використання коштів загального фонду» у 

структурований набір даних в машиночитабельному форматі. Аналогічно із 

формою 4-1 набору «Звіт про надходження та  використання коштів, 

отриманих як плата за послуги», ф-7 із «Звіт про заборгованість за 

бюджетними коштами», ф-2с із «Звіт про фінансові результати». 

Розглянути можливість представити інформацію в наборах «Звіт про 

використання паспортів бюджетних програм» та «Паспорт бюджетної 

програми місцевого бюджету на 2018 рік» у вигляді структурованих 

наборів даних. Аналогічно до інших управліннь фінансова звітність 

https://education.km.ua/index.php?dep=page&dep_up=0&dep_cur=136
https://education.km.ua/index.php?dep=page&dep_up=0&dep_cur=136
https://education.km.ua/index.php?dep=page&dep_up=0&dep_cur=136
https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html


публікується згідно форм із наказу Міністерства фінансів №836 

(http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1104-14#n93). Розглянути можливість 

створення електронних сервісів із «Зразок заяви, необхідної для звернення 

громадян» та інших документів з «Доступ до публічної інформації» 

https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381. Створити 

структурований набір даних «Території обслуговування закріплені за 

закладами загальної середньої освіти комунальної форми власності 

Хмельницької міської ради» згідно стандартів.  

1.4 Управління культури і туризму. 

Набори даних управління культури та туризму Хмельницької міської 

ради публікуються в пропрієтарних форматах від корпорації Microsoft DOC. 

Також присутні формати TXT, PDF та html. Дані є машиночитними, проте не 

усі є зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті управління https://kult.km.ua/Publichni-

dokumenti 

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/02231293/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV. 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1. 

Довідник 
установ та 

підприємств 

культури міста 

Хмельницьког
о 

https://kult.km.ua/Dovid

nik-ustanov-i-
pidpriyemstv 

html 

Текстові 

дані, 

відеодані, 
графічні 

дані 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

управління 

2. 

Організаційна 

структура 
управління 

культури і 

туризму 

https://kult.km.ua/strukt

ura-upravlinnia 

TXT 
PNG 

 

Текстові 

дані, 

графічні 

дані 

У разі 
внесення 

змін 

Сайт 

управління 

3. 

Положення 
про управління 

культури і 

туризму 

https://admin.kult.km.ua

/uploads/files/Polozhenn
ya.pdf 

PDF 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

управління 

4 Програми 
https://kult.km.ua/Progr

ami 

TXT 

PDF JPG 

Текстові 
дані, 

графічні 

дані 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

управління 

5. 

Нормативні – 

правові акти у 

сфері культури 

https://kult.km.ua/Norm

ativno-pravova-baza 

TXT 

PDF 

html 

Текстові 

дані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 

управління 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1104-14#n93
https://education.km.ua/?dep=page&dep_up=0&dep_cur=381
https://spending.gov.ua/spa/02231293/profile
https://kult.km.ua/Dovidnik-ustanov-i-pidpriyemstv
https://kult.km.ua/Dovidnik-ustanov-i-pidpriyemstv
https://kult.km.ua/Dovidnik-ustanov-i-pidpriyemstv
https://kult.km.ua/struktura-upravlinnia
https://kult.km.ua/struktura-upravlinnia
https://admin.kult.km.ua/uploads/files/Polozhennya.pdf
https://admin.kult.km.ua/uploads/files/Polozhennya.pdf
https://admin.kult.km.ua/uploads/files/Polozhennya.pdf
https://kult.km.ua/Programi
https://kult.km.ua/Programi
https://kult.km.ua/Normativno-pravova-baza
https://kult.km.ua/Normativno-pravova-baza


6. 

Нормативні 

документи, що 

затверджуютьс
я наказами 

управління 

https://kult.km.ua/Norm

ativno-pravova-baza 

TXT 

PDF 
html 

Текстові 

дані 

У міру 

надходженн
я 

Сайт 

управління 

7. 

Статистична 

звітність про 
роботу 

закладів 

культури 

https://kult.km.ua/Public

hni-dokumenti 
PDF 

Текстові 

дані 
Щорічно 

Сайт 

управління 

8. 

Публічна 
інформація: 

порядок 

складання, 
подання 

запиту 

https://kult.km.ua/elektr

onne-zvernennia 
https://kult.km.ua/Dostu

p-do-publichnoi-

informatsii 

TXT 

html 

Текстові 

дані 

У разі 
внесення 

змін 

Сайт 

управління 

9. 

Звіт про 

використання 
бюджетних 

коштів за 

окремими 
бюджетними 

програмами 

https://kult.km.ua/Public

hni-dokumenti 

 

PDF 
Текстові 

дані 
Щорічно 

Сайт 
управління 

10

. 

Річні плани 

закупівель 

https://admin.kult.km.ua

/uploads/files/2018/Zak
upivli_2018.PDF 

PDF 
Текстові 

дані 
Щорічно 

Сайт 

управління 

11

. 

Адміністратив

ні послуги 

https://kult.km.ua/Admi

nistrativni-poslugi 
PDF 

Текстові 

дані 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

управління 

12

. 

План 

культурно-

мистецьких 
заходів 

https://kult.km.ua/Plani-

roboti 
PDF 

Текстові 

дані 

Щорічно та 

щомісячно 

Сайт 

управління 

13

. 

Мистецький 

календар 

https://kult.km.ua/Kalen

dar-podiy- 
JPG 

Графічні 

дані 

за порами 

року 

Сайт 

управління 

14
. 

Туризм: 
суб’єкти 

діяльності, 

засоби 
розміщення, 

маршрути, 

інформаційні 

видання 

https://kult.km.ua/Turop
eratori 

https://kult.km.ua/Eksku

rsiyni-marshruti 
https://kult.km.ua/Turist

ichni-putivniki 

https://kult.km.ua/Karta- 

 

JPG TXT 

html 

 

Текстові 

дані, 
графічні 

дані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 
управління 

15

. 

Охорона 

культурної 

спадщини: 
перелік 

пам’яток 

https://kult.km.ua/Ohoro

na-kulturnoi-
spadshchini 

PDF 
Текстові 

дані 

У разі 

внесення 
змін 

Сайт 

управління 

16
. 

проект 

«Говорять 
старовинні 

будівлі» 

https://kult.km.ua/Proekt

- 

 

html 
MPEG 

Текстові 

дані, 

відеодані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 
управління 

17
. 

Творчі 

колективи 

міста 

https://kult.km.ua 
 

TXT 
JPG 

Текстові 

дані, 
графічні 

дані 

У разі 

внесення 

змін 

Сайт 
управління 

18 Фестивалі та https://kult.km.ua/Konk TXT Текстові У разі Сайт 

https://kult.km.ua/Normativno-pravova-baza
https://kult.km.ua/Normativno-pravova-baza
https://kult.km.ua/Publichni-dokumenti
https://kult.km.ua/Publichni-dokumenti
https://kult.km.ua/elektronne-zvernennia
https://kult.km.ua/elektronne-zvernennia
https://kult.km.ua/Dostup-do-publichnoi-informatsii
https://kult.km.ua/Dostup-do-publichnoi-informatsii
https://kult.km.ua/Dostup-do-publichnoi-informatsii
https://kult.km.ua/Publichni-dokumenti
https://kult.km.ua/Publichni-dokumenti
https://admin.kult.km.ua/uploads/files/2018/Zakupivli_2018.PDF
https://admin.kult.km.ua/uploads/files/2018/Zakupivli_2018.PDF
https://admin.kult.km.ua/uploads/files/2018/Zakupivli_2018.PDF
https://kult.km.ua/Administrativni-poslugi
https://kult.km.ua/Administrativni-poslugi
https://kult.km.ua/Plani-roboti
https://kult.km.ua/Plani-roboti
https://kult.km.ua/Kalendar-podiy-
https://kult.km.ua/Kalendar-podiy-
https://kult.km.ua/Turoperatori
https://kult.km.ua/Turoperatori
https://kult.km.ua/Ekskursiyni-marshruti
https://kult.km.ua/Ekskursiyni-marshruti
https://kult.km.ua/Turistichni-putivniki
https://kult.km.ua/Turistichni-putivniki
https://kult.km.ua/Karta-
https://kult.km.ua/Ohorona-kulturnoi-spadshchini
https://kult.km.ua/Ohorona-kulturnoi-spadshchini
https://kult.km.ua/Ohorona-kulturnoi-spadshchini
https://kult.km.ua/Proekt-
https://kult.km.ua/Proekt-
https://kult.km.ua/
https://kult.km.ua/Konkursi--festivalI


. конкурси ursi--festivalI JPG PDF 

html 

дані, 

графічні 

дані 

внесення 

змін 

управління 

19

. 
Дорадчі органи 

https://kult.km.ua/Dorad

chi-organi 

TXT 

PDF 

Текстові 

дані 

У разі 
внесення 

змін 

Сайт 

управління 

«Довідник установ та підприємств культури міста 

Хмельницького», «Організаційна структура управління культури і 

туризму», «Нормативні – правові акти у сфері культури» зробити у 

відповідності до стандартів та машиночитабельних форматах, наприклад у 

CSV. «Положення про управління культури і туризму», «Дорадчі 

органи» описати згідно «Рекомендацій для оприлюднення набору даних 

“Перелік регуляторних актів”». 

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html. «Програми» зробити набір 

«Додаток 1. Перелік об’єктів капітальних вкладень» з описом полів згідно 

стандартів. Розглянути можливість представлення самих програм в 

інших форматах. Включити відповідний опис полів згідно наказу 

Міністерства фінансів України 20 вересня 2017 року № 793 (із змінами від 

29.12.2017 № 1181). Це «ключі» для опису полів для усієї фінансової 

звітності. «Звітність» переробити з форми наказ Міністерства культури і 

туризму України від 29.08.2007 N 51 "Про затвердження форм звітності 

(адміністративні дані) N 1-ДМШ (річна) "Звіт початкового 

спеціалізованого мистецького навчального закладу" 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1062-07 та інших типових форм у 

відповідності до закладу. Використати форми «Паспорту» та «Звіту» опис 

полів згідно наказу Міністерства фінансів №836 та №472 

(http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1104-14#n93). Набір «Публічна 

інформація: порядок складання, подання запиту» рекомендую забрати. 

«Звіт про використання бюджетних коштів за окремими бюджетними 

програмами» за посиланням відсутній на сайті. Зробити у відповідності до 

стандартів набір «Річний план закупівель», «Адміністративні послуги» . 

Зробити набори «План культурно-мистецьких заходів», «Мистецький 

календар», «Туризм: суб’єкти діяльності, засоби розміщення, маршрути, 

інформаційні видання», «Охорона культурної спадщини: перелік 

пам’яток», «Творчі колективи міста», «Фестивалі та конкурси» в 

машиночитабельних форматах згідно стандартів. Зробити набір «проект 

«Говорять старовинні будівлі»» у вигляді набору даних з ключем 

«Адреса».  

1.5 Управління охорони здоров'я. 

Набори даних управління охорони здоров'я Хмельницької міської ради 

публікуються в пропрієтарних форматах від корпорації Microsoft DOC. 

Також присутні формати PDF та html. Дані є машиночитними, проте не усі є 

зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті управління http://uoz.khm.gov.ua 

https://kult.km.ua/Konkursi--festivalI
https://kult.km.ua/Doradchi-organi
https://kult.km.ua/Doradchi-organi
https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1062-07
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1104-14#n93


На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/38303553/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV. 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

ПОЛОЖЕННЯ 

про управління 

охорони 
здоров’я 

Хмельницької 

міської ради 
(нова редакція) 

2018 рік 

http://uoz.khm.gov.ua/se

ction/info/1 
doc 

Не 

структуров
ані 

за потребою 
Сайт 

управління 

2 

План роботи 

управління на 
2018 рік 

http://uoz.khm.gov.ua/se

ction/info/6 
doc 

Не 

структуров
ані 

Щорічно 
Сайт 

управління 

3 
Заходи на 

тиждень 

https://khm.gov.ua/uk/n

ews 
doc 

Не 

структуров

ані 

Щотижнево 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

4 
Програми на 

2018 рік 
http://uoz.khm.gov.ua/se

ction/info/5 
doc 

Не 

структуров

ані 

за потребою 
Сайт 

управління 

5 

Паспорта 

бюджетних 

програм за 

2017 рік 

http://uoz.khm.gov.ua/se

ction/info/23 
doc 

Не 

структуров
ані 

Щорічно 
Сайт 

управління 

6 

Звіти 

про виконання 

паспортів 

бюджетних 
програм на 

2018 рік 

http://uoz.khm.gov.ua/se

ction/info/23 
doc 

Не 

структуров

ані 

за потребою 
Сайт 

управління 

7 
Державні 

реєстри 

http://uoz.khm.gov.ua/se

ction/info/24 
html 

Не 
структуров

ані 

за потребою 
Сайт 

управління 

8 

Накази  «Про 

отримання 
лікарських 

засобів» 

http://uoz.khm.gov.ua/se
ction/info/25 

doc 

Не 

структуров

ані 

По мірі 

надходженн

я 

Сайт 
управління 

9 

Загальні 
новини 

управління 

охорони 

здоров’я 

http://uoz.khm.gov.ua/n

ews 
doc 

Не 

структуров

ані 

По мірі 

надходженн

я 

Сайт 

управління 

«Положення» прив`язати до рішення сесії міської ради (html not doc) 

Визначити правила за якими додаються положення. Розписати назви колонок 

в «Плані заходів». Можливо розділити по блоках. Перевірити наявність 

аналогічних назв заходів у інших управліннях. «Новини» краще прибрати. 

https://spending.gov.ua/spa/38303553/profile


«Програми» Додати підставу, нормативні документи. (html not doc). 

Зробити набір «Перелік заходів комплексної міської програми» із програми. 

Зробити набір «Реєстр лікарських засобів, вартість яких підлягає 

відшкодуванню» з pdf. Зробити набір «Адреси аптек, що беруть участь у 

програмі "Доступні ліки"» з pdf. Підстава: Постанова КМУ Про 

забезпечення доступності лікарських засобів. «Державні реєстри». Додати 

«Реєстр оптово-відпускних цін на лікарські засоби». http://moz.gov.ua/reestr-

optovo-vidpusknih-cin-na-likarski-zasobi Є у XLS та pdf. Додати "Державний 

реєстр лікарських засобів України". 

http://www.drlz.com.ua/ibp/zvity.nsf/all/zvit/$file/reestr.csv Є у CSV. «Накази». 

Оприлюднювати накази згідно рекомендацій для оприлюднення набору 

даних «Перелік регуляторних актів». 

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html Спільні ключі полів: 

найменування ліків, виконавці і т.д. Додати назви полів згідно стандартів. 

Із постанови КМУ №835: Дані щодо статистики захворювань, дані 

інформаційної системи «МедСтат». Знеособлення статистичних даних 

пацієнтів. Стан реалізації проекту «Особовий кабінет пацієнта». 

1.6 Управління молоді та спорту. 

Набори даних управління молоді та спорту Хмельницької міської ради 

публікуються в пропрієтарних форматах від корпорації Microsoft хls. Також 

присутні формати PDF та html. Дані є машиночитними, проте не усі є 

зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті управління http://molod-sport-

km.pp.ua/disclosure/ 

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/22771264/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV.  
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Довідник 

управління 

молоді та 

спорту 
Хмельницької 

міської ради 

http://www.khmelnytsky

.com/index.php?option=
com_content&view=sec

tion&layout=blog&id=3

9&Itemid=275. 

html 
структуров

ані 
за потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 
 

2 

Інформація 
про 

організаційну 

структуру 

управління 

http://www.khmelnytsky
.com/index.php?option=

com_content&view=sec

tion&layout=blog&id=3

9&Itemid=275. 

html 
структуров

ані 
за потребою 

Сайт 

управління  

http://moz.gov.ua/reestr-optovo-vidpusknih-cin-na-likarski-zasobi
http://moz.gov.ua/reestr-optovo-vidpusknih-cin-na-likarski-zasobi
http://www.drlz.com.ua/ibp/zvity.nsf/all/zvit/$file/reestr.csv
https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html
http://molod-sport-km.pp.ua/disclosure/
http://molod-sport-km.pp.ua/disclosure/
https://spending.gov.ua/spa/22771264/profile
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275


молоді та 

спорту 

Хмельницької 
міської ради 

3 

Звіти про 

використання 

бюджетних 
коштів 

управління 

молоді та 
спорту 

Хмельницької 

міської ради 

http://www.khmelnytsky
.com/index.php?option=

com_content&view=sec

tion&layout=blog&id=3
9&Itemid=275. 

html 
Неструкту

ровані 
щокварталь

но 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

4. 

Нормативні та 

правові акти. 

Перелік 
Постанов, 

Положень, 

Порядків 

http://www.khmelnytsky
.com/index.php?option=

com_content&view=arti

cle&id=34372%3A1-q-
2017-2021-

q&catid=680%3A----

29122016-

&Itemid=251. 

html 
Неструкту

ровані 
за потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

5 
Заходи на 

місяць 

http://www.khmelnytsky

.com/index.php?option=

com_content&view=sec
tion&layout=blog&id=3

9&Itemid=275. 

html 
Неструкту

ровані 
Щомісяця 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

6 

Річний план 

закупівель та 
додаток до 

річного плану 

закупівель на 
2018 рік 

http://molod-sport-

km.pp.ua/ 
xls 

структуров

ані 
за потребою 

Сайт 

управління 

7 

Паспорти 

бюджетних 

програм на 
2018 рік 

http://molod-sport-

km.pp.ua/ 
xls 

структуров

ані 
за потребою 

Сайт 

управління 

8 

Звіти про 

виконання 

паспортів 
бюджетних 

програм за 

2017 рік 

http://molod-sport-
km.pp.ua/ 

xls 
структуров

ані 
За потребою 

Сайт 
управління 

9 

Зміни до 

додатку до 

річного плану 

закупівель на 
2018 рік 

http://molod-sport-
km.pp.ua/ 

xls 
структуров

ані 
за потребою 

Сайт 
управління 

Представити набори «Довідник управління молоді та спорту 

Хмельницької міської ради», «Інформація про організаційну структуру 

управління молоді та спорту Хмельницької міської ради» в 

машиночитабельних форматах у відповідності до стандартів. Зробити набір 

даних «Дитячо-юнацькі спортивні школи розташовані на території м. 

Хмельницького». 

(http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=sectio

n&layout=blog&id=39&Itemid=275 ).  

http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://molod-sport-km.pp.ua/
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275
http://www.khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=section&layout=blog&id=39&Itemid=275


Неможливо завантажити «Паспорт бюджетної програми місцевого 

бюджету на 2018 рік» та будь-який інший документ з сайту управління. 

Працюють посилання на старий сайт міської ради.  

Набір «Нормативні та правові акти. Перелік Постанов, Положень, 

Порядків» за наданим посиланням був відсутній. Вірне посилання було 

додане в таблицю. До слова, рекомендуємо оприлюднювати накази та інші 

нормативні документи з перліку вище, згідно рекомендацій для 

оприлюднення набору даних «Перелік регуляторних актів». 

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html  

Почати практику створення структурованих наборів даних в 

машиночитабельних форматах програм, річних планів, звітів та їх додатків, 

зокрема «Паспорт бюджетної програми місцевого бюджету на 2018 рік - 

Здійснення фізкультурно-спортивної та реабілітаційної роботи серед осіб 

з інвалідністю», «Програма проведення спортивної роботи в регіоні», 

«Інші заходи з розвитку фізичної культури та спорту», «Реалізація 

державної політики у молодіжній сфері» та інших.  

1.7 Управління екології та контролю за благоустроєм. 

Набори даних управління екології та контролю за благоустроєм 

Хмельницької міської ради публікуються в пропрієтарних форматах від 

корпорації Microsoft DOC. Також присутні формати PDF та html. Дані є 

машиночитними, проте не усі є зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті управління https://khm.gov.ua/uk/ecology  

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/34971442/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV.  
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Інформація 

про управління 

( назва, 
керівник, 

адреса, 

телефон, 

години роботи) 

на сайті міської ради 

(розділ 

«Інфраструктура», 
підрозділ «Екологія») - 

https://khm.gov.ua/uk/ec

ology 

 

html текстові у разі змін 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

2 

Інформація 

про 

організаційну 
структуру 

(відділи, 

телефонний 

на сайті міської ради 

(розділ 

«Інфраструктура», 
підрозділ «Екологія») - 

https://khm.gov.ua/uk/ec

ology. 

html текстові 
у разі змін 

 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html
https://spending.gov.ua/spa/34971442/profile


довідник, 

Положення) 

 

3 

Звіти про 

використання 
бюджетних 

коштів за 

Програмою 
охорони 

довкілля міста 

Хмельницьког
о на 2016-2020 

роки 

(Паспорти 

бюджетних 
програм) 

http://khmelnytsky.com/

index.php?option=com_

content&view=article&i
d=35741:-2017-

&catid=29:2009-09-04-

07-16-26&Itemid=527 

doc, 

pdf 

 

текстові 

оновлювати

меться 

щокварталь
но 

або раз на 

рік 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

4 

Звіти (про 

виконання 
Програми 

охорони 

довкілля міста 

Хмельницьког
о на 2016-2020 

роки, про 

використання 
коштів 

міського фонду 

охорони 

навколишнього 
природного 

середовища 

(ОНПС), про 
роботу 

управління, 

про  стан 
довкілля, про 

стан розгляду 

запитів на 

публічну 
інформацію) 

на сайті міської ради 

(розділ 

«Інфраструктура», 
підрозділ «Екологія») - 

https://khm.gov.ua/uk/ec

ology. 

https://khm.gov.ua/uk/co
ntent/finansova-zvitnist-

za-2017-rik-

upravlinnya-z-pytan-
ekologiyi-ta-kontrolyu-

za-blagoustroyem 

doc, 

pdf 

 

текстові 

оновлювати
меться 

щокварталь

но 

 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

5. 
Річні плани 

закупівель 

https://khm.gov.ua/uk/co

ntent/richni-plany-
zakupivel 

doc текстові 
у разі змін, 

щорічно 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

6. 

Перелік 

адміністративн

их послуг, 
інформаційні 

картки 

адміністративн
их послуг та 

бланки заяв, 

необхідних для 

звернення 
щодо надання 

адміністративн

ої послуги - 
оновлюватимет

ься у разі змін; 

https://cnap.khm.gov.ua/

posluhy-tsentru/73-
poslugi-

tsentru/administrativni-

poslugi/ekolohiia-
veterynarna-

medytsyna/465-dozvil-

na-porushennia-ob-

iektiv-blahoustroiu 
 

https://cnap.khm.gov.ua/

administrativni-
poslugi/09-1-IK.pdf 

doc, 

pdf 

 

текстові у разі змін 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 



7. 

Правові акти, 

що підлягають 

оприлюдненню 
відповідно до 

Закону України 

“Про доступ 

до публічної 
інформації” 

(Правила 

благоустрою 
території міста 

Хмельницьког

о, Порядок 
видачі дозволів 

на порушення 

об’єктів 

благоустрою) – 
оновлюватимет

ься щорічно. 

 

http://khmelnytsky.com/

images/files/pdf/063971
14_dod.pdf 

 

pdf 
 

текстові у разі змін 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

Представити набори «Інформація про управління ( назва, керівник, 

адреса, телефон, години роботи)», «Інформація про організаційну 

структуру (відділи, телефонний довідник, Положення)» в 

машиночитабельних форматах у відповідності до стандартів. Також варто 

представити набори аналогічно іншим управлінням: окремо «Довідник», 

«Структура» і т.д. «Звіти про використання бюджетних коштів за 

Програмою охорони довкілля міста Хмельницького на 2016-2020 роки 

(Паспорти бюджетних програм)» переробити цей набір даних в 

машиночитабельний формат, використавши, як назви полів дані з форми 

Наказ Міністерства фінансів України 26.08.2014 № 836 «Правила 

складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів 

про їх виконання». Ця рекомендацію стосується усіх управлінь. 

Відрізняються лише форми звіту та програм. Розглянути можливість 

представлення документів «Правила благоустрою міста Хмельницького», 

«Порядок видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою» у вигляді 

машиночитабельного набору. Запровадити практику публікації у вигляді 

машночитабеоьних наборів додатки до рішень міської ради. Наприклад, 

Рішення двадцять першої сесії №19 від 11.04.2018 р. «Про внесення змін в 

Програму охорони довкілля м.Хмельницького на 2016-2020 роки» 

(https://khm.gov.ua/uk/file/61842/download?token=ldWOupXQ). Це стосується і 

самих програм. (https://khm.gov.ua/uk/file/69781/download?token=OVoMcjcX. 

). Створити набір «Об’єкти природно-заповідного фонду м. 

Хмельницького» в машиночитабельному форматі. Набір «Річні плани 

закупівель» представленний, як сервіс з посиланням на платформу Prozorro 

https://khm.gov.ua/uk/content/richni-plany-zakupivel. Власне самі плани 

відсутні. Розглянути можливісь іншого представлення інформації щодо 

переліку послуг. Це стосується усіх управінь. Розглянути можливість 

представлення у вигляді набору даних документ «Інформація про стан 

забруднення атмосферного повітря та поверхневих вод р. Південний Буг 

http://khmelnytsky.com/images/files/pdf/06397114_dod.pdf
http://khmelnytsky.com/images/files/pdf/06397114_dod.pdf
http://khmelnytsky.com/images/files/pdf/06397114_dod.pdf
https://khm.gov.ua/uk/file/61842/download?token=ldWOupXQ
https://khm.gov.ua/uk/file/69781/download?token=OVoMcjcX
https://khm.gov.ua/uk/content/richni-plany-zakupivel


по м. Хмельницькому за квітень 2018 року» 

(https://khm.gov.ua/sites/default/files/stan_dovkillya_kviten.doc ) з 

періодичністю оновлення, яка вказана в документі. Розглянути можливість 

публікації пропозицій та результатів засідання постійно діючих комісій у 

машиночитабельних форматах. Наприклад, з питань містобудування, 

земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища 

(https://khm.gov.ua/sites/default/files/stvorennya_parkiv_i_skveriv.doc ).  

Окрамо варто виділити, дані які вимагає постанова КМУ №835 від 

розпорядника Мінприроди. Рекомендуємо міському управлінню розглянути 

можливість опублікувати регіональні дані: 

 про стан довкілля (вода, земля, повітря, біорізноманіття); 

 державної системи моніторингу довкілля; 

 загальнодержавної екологічної автоматизованої інформаційно-аналітична 

системи забезпечення доступу до екологічної інформації; 

 перелік об’єктів, які є найбільшими забруднювачами навколишнього 

природного середовища. 

 

1.8 Управління житлово-комунального господарства. 

Набори даних управління житлово-комунального господарства 

Хмельницької міської ради публікуються в пропрієтарних форматах від 

корпорації Microsoft DOC, XLS. Також присутні формати TXT, PDF та html. 

Дані є машиночитними, проте не усі є зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті управління http://mereja.km.ua 

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, що за профілем на порталі Є-Data 

(https://spending.gov.ua/spa/03356163/profile) є можливість завантажити 

інформацію про договори, звіти і транзакції у форматі CSV.  
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Довідник 
управління 

житлово-

комунального 
господарства 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/strukturni-

pidrozdily 
та  

http://mereja.km.ua/inde

x.php?option=com_cont
ent&view=category&lay

out=blog&id=38&Itemi

d=57 

html 
структуров

ані 
за потребою 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

 

Сайт 
управління 

 

2 
Інформація 

про 

організаційну 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/2018_05_1

5_shemastrukturawhite_

pdf 
Не 

структуров

ані 

за потребою 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради  

https://khm.gov.ua/sites/default/files/stan_dovkillya_kviten.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/stvorennya_parkiv_i_skveriv.doc
https://spending.gov.ua/spa/03356163/profile
https://khm.gov.ua/uk/content/strukturni-pidrozdily
https://khm.gov.ua/uk/content/strukturni-pidrozdily
https://khm.gov.ua/uk/content/strukturni-pidrozdily
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=38&Itemid=57
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=38&Itemid=57
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=38&Itemid=57
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=38&Itemid=57
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=38&Itemid=57


структуру 

житлово-

комунального 
господарства 

0.pdf Сайт 

управління 

3 

Нормативні та 

правові акти. 

Перелік 
Постанов, 

Положень, 

Порядків 

http://mereja.km.ua/inde
x.php?option=com_cont

ent&view=category&lay

out=blog&id=49&Itemi
d=69 

html 

Не 

структуров

ані 

за потребою 
Сайт 

управління 

4 

Паспорти 

бюджетних 
програм на 

2018 рік 

https://khm.gov.ua/uk/b
udget?field_section_tid=

318&field_budget_year

_value%5Bvalue%5D%
5Byear%5D=2018 

XLS 
структуров

ані 
за потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

5 

Звіти про 

виконання 

паспортів 
бюджетних 

програм за 

2017 рік 

https://khm.gov.ua/uk/b

udget?field_section_tid=

318&field_budget_year

_value%5Bvalue%5D%
5Byear%5D=2018 

XLS 
структуров

ані 
За потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

6 

Порядок 

обрання та 

зміни 

управителя 
будинку: 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/poryadok-
obrannya-ta-zminy-

upravytelya-budynku 

doc 

Не 

структуров

ані 

За потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

7 

ПРОТОКОЛ 

зборів 
співвласників 

багатоквартир

ного будинку 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/poryadok-

obrannya-ta-zminy-

upravytelya-budynku 

doc 
Не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

8 

ЗРАЗОК 
протоколу 

(визначення 

управителя 
ОСББ) 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/poryadok-
obrannya-ta-zminy-

upravytelya-budynku 

doc 

Не 

структуров

ані 

За потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

9 

ЗРАЗОК 

протоколу 

(визначення 
управителя 

ТОВ ЖЕО) 

https://khm.gov.ua/uk/c
ontent/poryadok-

obrannya-ta-zminy-

upravytelya-budynku 

doc 

Не 

структуров
ані 

За потребою 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

10 

Протоколи 

зборів 
співвласників 

багатоквартир

них будинків 

https://khm.gov.ua/uk/pr

otocol-osbb 
doc 

Не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

11 

Перелік 

багатоповерхо

вих житлових 

будинків та 
контактні 

телефони 

управляючих 
компаній 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/perelik-
bagatopoverhovyh-

zhytlovyh-budynkiv-ta-

kontaktni-telefony-
upravlyayuchyh-

kompaniy 

html 
Не 

структуров

ані 

За потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

12 

Погодження 

маршруту 

великоваговог

https://cnap.khm.gov.ua/

posluhy-tsentru/178-

poslugi-
html 

Не 

структуров

ані 

За потребою Сайт ЦНАП 

http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=49&Itemid=69
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=49&Itemid=69
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=49&Itemid=69
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=49&Itemid=69
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=49&Itemid=69
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/forma_protokolu_zboriv_spivvlasnykiv.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/forma_protokolu_zboriv_spivvlasnykiv.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/forma_protokolu_zboriv_spivvlasnykiv.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/forma_protokolu_zboriv_spivvlasnykiv.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/forma_protokolu_zboriv_spivvlasnykiv.doc
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_osbb.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_osbb.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_osbb.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_osbb.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_osbb.doc
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_tov_zheo.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_tov_zheo.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_tov_zheo.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_tov_zheo.doc
https://khm.gov.ua/sites/default/files/JP/zrazok_protokolu_vyznachennya_upravytelya_tov_zheo.doc
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/content/poryadok-obrannya-ta-zminy-upravytelya-budynku
https://khm.gov.ua/uk/protocol-osbb
https://khm.gov.ua/uk/protocol-osbb
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-bagatopoverhovyh-zhytlovyh-budynkiv-ta-kontaktni-telefony-upravlyayuchyh-kompaniy
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-bagatopoverhovyh-zhytlovyh-budynkiv-ta-kontaktni-telefony-upravlyayuchyh-kompaniy
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-bagatopoverhovyh-zhytlovyh-budynkiv-ta-kontaktni-telefony-upravlyayuchyh-kompaniy
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-bagatopoverhovyh-zhytlovyh-budynkiv-ta-kontaktni-telefony-upravlyayuchyh-kompaniy
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-bagatopoverhovyh-zhytlovyh-budynkiv-ta-kontaktni-telefony-upravlyayuchyh-kompaniy
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-bagatopoverhovyh-zhytlovyh-budynkiv-ta-kontaktni-telefony-upravlyayuchyh-kompaniy
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-bagatopoverhovyh-zhytlovyh-budynkiv-ta-kontaktni-telefony-upravlyayuchyh-kompaniy
https://cnap.khm.gov.ua/posluhy-tsentru/178-poslugi-tsentru/administrativni-poslugi/reklama-dorozhnii-rukh/pohodzhennia-marshrutu-velykovahovoho-ta-abo-velykohabarytnoho-tz/422-pohodzhennia-marshrutu-velykovahovoho-ta-abo-velykohabarytnoho-transportnoho-zasobu
https://cnap.khm.gov.ua/posluhy-tsentru/178-poslugi-tsentru/administrativni-poslugi/reklama-dorozhnii-rukh/pohodzhennia-marshrutu-velykovahovoho-ta-abo-velykohabarytnoho-tz/422-pohodzhennia-marshrutu-velykovahovoho-ta-abo-velykohabarytnoho-transportnoho-zasobu
https://cnap.khm.gov.ua/posluhy-tsentru/178-poslugi-tsentru/administrativni-poslugi/reklama-dorozhnii-rukh/pohodzhennia-marshrutu-velykovahovoho-ta-abo-velykohabarytnoho-tz/422-pohodzhennia-marshrutu-velykovahovoho-ta-abo-velykohabarytnoho-transportnoho-zasobu


о та/ або 

великогабарит

ного 
транспортного 

засобу по 

місту 

tsentru/administrativni-

poslugi/reklama-

dorozhnii-
rukh/pohodzhennia-

marshrutu-

velykovahovoho-ta-abo-

velykohabarytnoho-
tz/422-pohodzhennia-

marshrutu-

velykovahovoho-ta-abo-
velykohabarytnoho-

transportnoho-zasobu 

13 

Проведення 

обстеження 
зелених 

насаджень, 

видача ордеру 

на їх 
видалення (у 

разі 

необхідності) 

https://cnap.khm.gov.ua/

poslugi-tsentru/132-
administrativni-

poslugi/komunalna-

vlasnist/provedennia-
obstezhennia-zelenykh-

nasadzhen-vydacha-

orderu-na-ikh-
vydalennia-u-razi-

neobkhidnosti/282-

nadannia-kopii-rishen-

vytiahiv-z-rishen-
vykonkomu-sesii-

khmelnytskoi-miskoi-

rady-rozporiadzhen-
miskoho-holovy-

dokumentiv-upravlin-

pidpryiemstv-ustanov-

orhanizatsii-shcho-
znakhodiatsia-na-

zberihanni-u-viddili-2 

html 
Не 

структуров

ані 

За потребою Сайт ЦНАП 

14 

Видача 

технічних 

умов на 
будівництво та 

реконструкцію 

зливової 
каналізації 

https://cnap.khm.gov.ua/
poslugi-tsentru/133-

administrativni-

poslugi/komunalna-

vlasnist/vydacha-
tekhnichnykh-umov-na-

budivnytstvo-ta-

rekonstruktsiiu-
zlyvovoi-

kanalizatsii/283-

vydacha-tekhnichnykh-
umov-na-budivnytstvo-

ta-rekonstruktsiiu-

zlyvovoi-kanalizatsii 

html 
Не 

структуров

ані 

За потребою Сайт ЦНАП 

15 

Зняття 
одноповерхови

х 

приватизовани
х житлових 

будинків та 

квартир з 

балансу 
житлово-

експлуатаційн

https://cnap.khm.gov.ua/
poslugi-tsentru/134-

administrativni-

poslugi/komunalna-
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http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=41&Itemid=60
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=41&Itemid=60
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=41&Itemid=60
http://mereja.km.ua/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=41&Itemid=60
http://mereja.km.ua/doc/OSBB_180713.pdf
http://mereja.km.ua/doc/OSBB_180713.pdf
http://mereja.km.ua/pdf/BudynkyJKG.pdf
http://mereja.km.ua/pdf/BudynkyJKG.pdf


комунальній 

власності та на 

обслуговуванні 
житлово-

експлуатаційн

их контор 

міста 
Хмельницьког

о станом на 

01.08.2016 р. 

Створення «Довідника» згідно стандартів для усіх КП в 

підпорядкуванні управління. Надати зразок. Імплементувати стандарти щодо 

набору «Нормативні та правові акти. Перелік Постанов, Положень, 

Порядків» згідно «Рекомендацій для оприлюднення набору даних 

“Перелік регуляторних актів”». 

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html. Описати усі нормативи із 

«Перелік основних нормативних документів, які регламентують 

діяльність ЖКГ». Створити набір даних «Паспорт бюджетної програми» 

та «Звіти про виконання бюджетних програм». Дослідити вимоги щодо 

надання даних для проекту «Відкритий бюджет» openbudget.in.ua. 

Розглянути можливість переробити інформацію з «ПРОТОКОЛ зборів 

співвласників багатоквартирного будинку», «ЗРАЗОК протоколу 

(визначення управителя ОСББ)», «ЗРАЗОК протоколу (визначення 

управителя ТОВ ЖЕО)», «Протоколи зборів співвласників 

багатоквартирних будинків», «Погодження маршруту великовагового 

та/ або великогабаритного транспортного засобу по місту», «Видача 

технічних умов на будівництво та реконструкцію зливової каналізації», 

«Проведення обстеження зелених насаджень, видача ордеру на їх 

видалення (у разі необхідності)», «Зняття одноповерхових 

приватизованих житлових будинків та квартир з балансу житлово-

експлуатаційних контор», «Надання дозволу на проведення 

перепоховання», «Зняття одноповерхових приватизованих житлових 

будинків та квартир з балансу житлово-експлуатаційних контор», 

«Проведення обстеження стану житлового фонду з метою встановлення 

його відповідності санітарним та технічним вимогам» у набори даних або 

електроні сервіси. Створити спільний набір «Перелік багатоповерхових 

житлових будинків та контактні телефони управляючих компаній», 

«Перелік будинків, які знаходяться в комунальній власності та на 

обслуговуванні житловоексплуатаційних контор м. Хмельницького», 

«Перелік об’єднань співвласників багатоквартирних будинків»  

http://mereja.km.ua/doc/OSBB_180713.pdf, у відповідності до стандартів та 

рекомендацій. Розглянути можливість створити набір «Інформація щодо 

тарифів на житлово-комунальні та транспортні послуги у м. 

Хмельницькому». 

1.9 Управління комунального майна. 

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html
http://mereja.km.ua/doc/OSBB_180713.pdf


Набори даних управління комунального майна Хмельницької міської 

ради публікуються лише в html, проте в самому управлінні є ці дані в інших 

форматах. Дані є машиночитними, проте не усі є зручними для використання.  

За формою це здебільшого текстові дані та деякі структуровані 

документи.  

Вони розміщені на сайті Хмельницької міської ради. 

На оновленому Єдиному державному порталі відкритих даних 

data.gov.ua кабінет управління поки відсутній.  

Дані оновлюються по-різному. Більшість - щорічно та щоквартально. 

Але є дані, які оновлюються щонеділі або у разі змін.  

Варто зазначити, на порталі Є-Data профіль відсутній.  
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1. 

 

Інформація 

щодо вільних 

нежитлових 

приміщень 
міської 

комунальної 

власності, які 
можуть бути 

передані в 

оренду 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/informaciya-

shchodo-vilnyh-
nezhytlovyh-

prymishchen-miskoyi-

komunalnoyi-vlasnosti-
stanom-na-2 

 

html 

Не 

структуров
ані 

За потребою 

На сайті 

Хмельницької 
міської ради 

2. 
 

Перелік 

об’єктів, 
переданих в 

оренду 

https://khm.gov.ua/uk/c
ontent/perelik-obyektiv-

peredanyh-v-orendu-

stanom-na-01052018r 
 

html 

Не 

структуров

ані 

За потребою 

На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

3. 
 

Перелік 

нежитлових 

приміщень 
комунальної 

власності 

міста, 
переданих і 

тимчасове 

користування 

https://khm.gov.ua/uk/c
ontent/perelik-

nezhytlovyh-

prymishchen-
komunalnoyi-vlasnosti-

mista-peredanyh-v-

tymchasove-1 
 

html 

Не 

структуров

ані 

За потребою 

На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

4. 

 

Перелік 
основних 

засобів 

(будівель, 
споруд, 

приміщень), 

що 

знаходяться на 
балансі 

підприємств, 

організацій, 
установ 

комунальної 

власності* 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/perelik-
osnovnyh-zasobiv-

budivel-sporud-

prymishchen-shcho-

znahodyatsya-na-balansi 
 

html 

Не 

структуров

ані 

На 01.01.18 

На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/content/informaciya-shchodo-vilnyh-nezhytlovyh-prymishchen-miskoyi-komunalnoyi-vlasnosti-stanom-na-2
https://khm.gov.ua/uk/content/informaciya-shchodo-vilnyh-nezhytlovyh-prymishchen-miskoyi-komunalnoyi-vlasnosti-stanom-na-2
https://khm.gov.ua/uk/content/informaciya-shchodo-vilnyh-nezhytlovyh-prymishchen-miskoyi-komunalnoyi-vlasnosti-stanom-na-2
https://khm.gov.ua/uk/content/informaciya-shchodo-vilnyh-nezhytlovyh-prymishchen-miskoyi-komunalnoyi-vlasnosti-stanom-na-2
https://khm.gov.ua/uk/content/informaciya-shchodo-vilnyh-nezhytlovyh-prymishchen-miskoyi-komunalnoyi-vlasnosti-stanom-na-2
https://khm.gov.ua/uk/content/informaciya-shchodo-vilnyh-nezhytlovyh-prymishchen-miskoyi-komunalnoyi-vlasnosti-stanom-na-2
https://khm.gov.ua/uk/content/informaciya-shchodo-vilnyh-nezhytlovyh-prymishchen-miskoyi-komunalnoyi-vlasnosti-stanom-na-2
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-obyektiv-peredanyh-v-orendu-stanom-na-01052018r
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-obyektiv-peredanyh-v-orendu-stanom-na-01052018r
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-obyektiv-peredanyh-v-orendu-stanom-na-01052018r
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-obyektiv-peredanyh-v-orendu-stanom-na-01052018r
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-nezhytlovyh-prymishchen-komunalnoyi-vlasnosti-mista-peredanyh-v-tymchasove-1
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-nezhytlovyh-prymishchen-komunalnoyi-vlasnosti-mista-peredanyh-v-tymchasove-1
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-nezhytlovyh-prymishchen-komunalnoyi-vlasnosti-mista-peredanyh-v-tymchasove-1
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-nezhytlovyh-prymishchen-komunalnoyi-vlasnosti-mista-peredanyh-v-tymchasove-1
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-nezhytlovyh-prymishchen-komunalnoyi-vlasnosti-mista-peredanyh-v-tymchasove-1
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-nezhytlovyh-prymishchen-komunalnoyi-vlasnosti-mista-peredanyh-v-tymchasove-1
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-nezhytlovyh-prymishchen-komunalnoyi-vlasnosti-mista-peredanyh-v-tymchasove-1
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-osnovnyh-zasobiv-budivel-sporud-prymishchen-shcho-znahodyatsya-na-balansi
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-osnovnyh-zasobiv-budivel-sporud-prymishchen-shcho-znahodyatsya-na-balansi
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-osnovnyh-zasobiv-budivel-sporud-prymishchen-shcho-znahodyatsya-na-balansi
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-osnovnyh-zasobiv-budivel-sporud-prymishchen-shcho-znahodyatsya-na-balansi
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-osnovnyh-zasobiv-budivel-sporud-prymishchen-shcho-znahodyatsya-na-balansi
https://khm.gov.ua/uk/content/perelik-osnovnyh-zasobiv-budivel-sporud-prymishchen-shcho-znahodyatsya-na-balansi


Представити набори «Довідник», «Структура» в машиночитабельних 

форматах у відповідності до стандартів. Створити набори даних 

«Інформація щодо вільних нежитлових приміщень міської комунальної 

власності, які можуть бути передані в оренду», «Перелік об’єктів, 

переданих в оренду», «Перелік нежитлових приміщень комунальної 

власності міста, переданих і тимчасове користування», «Перелік 

основних засобів (будівель, споруд, приміщень), що знаходяться на 

балансі підприємств, організацій, установ комунальної власності» в 

машиночитабельному форматі у відповідності до стандартів. Дані в 

зазначених наборах вже гарно структуровані, проте їм не вистачає 

інтероперабельних назв колонок та представлення  в машиночитабельних 

форматах. 

Варто зазначити, що управлінню, аналогічно до колег, рекомендовано 

почати оприлюднювати нормативні акти, як зазначалось вище, згідно 

«Рекомендацій для оприлюднення набору даних “Перелік регуляторних 

актів”». https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html. 
  

https://rods.readthedocs.io/uk_UA/latest/index.html


 

1.10 Відділ внутрішнього контролю  

(дані комунальних підприємств). 

 

1.10.1 ХМЕЛЬНИЦЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПIДПРИЄМСТВО 

“МIСЬКСВIТЛО” 

 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1. 

Контактні дані 

та графік 

роботи ХКП 
«Міськсвітло» 

сайт Міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hkp-

misksvitlo 

html 
текстові, 

неструктур

овані 

по мірі 
необхідност

і 

сайт Міської 

ради 

2. 

Основні 
напрямки 

діяльності 

ХКП 
«Міськсвітло» 

(цілі та 

діяльність 
підприємства, 

послуги та їх 

вартість, 

фактори 
ризику) 

сайт Міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hkp-

misksvitlo 

html 
текстові, 

неструктур

овані 

по мірі 
необхідност

і 

сайт Міської 

ради 

3. 

Інформація 

про керівника 
(біографічна 

довідка, 

структура, 

принципи 
формування та 

розмір 

винагороди 
керівника, 

річний звіт 

керівника) 

сайт Міської ради 
https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hkp-
misksvitlo 

html 

текстові, 

неструктур

овані 

по мірі 

необхідност

і 

сайт Міської 
ради 

4. 

Документація 
ХКП 

«Міськсвітло» 

(- рішення 
Хмельницької 

міської ради 

щодо 

підприємства) 

сайт Міської ради 
https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/vid-10052018-

no-336-pro-pidsumky-
roboty-zhytlovo-

komunalnogo-

gospodarstva-mista-v-

osinno;. 

html 

текстові, 

неструктур

овані 

по мірі 

необхідност

і, один раз в 
квартал-

фінансові 

звіти 

сайт Міської 
ради 

5 Статут 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_

misksvitlo_lypen_2017r
_nova_redakciya.pdf; 

PDF 
текстові, 

неструктур

овані 

по мірі 
необхідност

і 

сайт Міської 

ради 

6 
Фінансові 

звіти 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0110011_1

-m_2-
m._finansovyy_zvit_sub

yekta_malogo_pidpryye

PDF 

текстові, 

неструктур
овані 

по мірі 

необхідност
і 

сайт Міської 

ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-misksvitlo
https://khm.gov.ua/uk/content/vid-10052018-no-336-pro-pidsumky-roboty-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-mista-v-osinno
https://khm.gov.ua/uk/content/vid-10052018-no-336-pro-pidsumky-roboty-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-mista-v-osinno
https://khm.gov.ua/uk/content/vid-10052018-no-336-pro-pidsumky-roboty-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-mista-v-osinno
https://khm.gov.ua/uk/content/vid-10052018-no-336-pro-pidsumky-roboty-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-mista-v-osinno
https://khm.gov.ua/uk/content/vid-10052018-no-336-pro-pidsumky-roboty-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-mista-v-osinno
https://khm.gov.ua/uk/content/vid-10052018-no-336-pro-pidsumky-roboty-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-mista-v-osinno
https://khm.gov.ua/uk/content/vid-10052018-no-336-pro-pidsumky-roboty-zhytlovo-komunalnogo-gospodarstva-mista-v-osinno
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_misksvitlo_lypen_2017r_nova_redakciya.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_misksvitlo_lypen_2017r_nova_redakciya.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_misksvitlo_lypen_2017r_nova_redakciya.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_misksvitlo_lypen_2017r_nova_redakciya.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_0.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_0.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_0.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_0.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_0.pdf


mnyctva_0.pdf 

 

1.10.2 ХМЕЛЬНИЦЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПIДПРИЄМСТВО 

“Хмельницьктеплокомуненерго” 

 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Головна 

сторінка сайту 
https://www.teplo.km.ua/ html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

2 
Новини 

підприємства 
https://www.teplo.km.ua/n

ews.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

3 

Інформація про 

діяльність МКП 
"Хмельницьктеп

локомуненерго". 

https://www.teplo.km.ua/p

ro-
pidpryemstvo/informatsiia-

pro-diialnist-

pidpryiemstva.html 

html 

Текстові 

дані, не 
структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

4 

Ф2. Звіт про 

фінансові 

результати (в 

тисячах) за І 

півріччя 2018 

року 

https://www.teplo.km.ua/i

mages/stories/diyalnist/1.2

/2018if2.pdf 
.pdf 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

5 

Статут 

підприємства 

Редакція від 

04.07.2018р. 

https://www.teplo.km.ua/i

mages/stories/diyalnist/1.4

/2018-3.pdf 
.pdf 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

6 

Рішення 
№41  22 сесії 

Хмельницької 

міської ради від 

04.07.2018р.  

Про зміну 

розміру 

статутного 

капіталу 

https://www.teplo.km.ua/i

mages/stories/diyalnist/1.9

/26.pdf 
.pdf 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

7 
Історія і 

сьогодення 

https://www.teplo.km.ua/p

ro-

pidpryemstvo/istoriya.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

8 Реквізити 

https://www.teplo.km.ua/p

ro-
pidpryemstvo/rekvizyty-

teplokomunehergo.html 

html 

Текстові 

дані, не 
структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

9 
Послуги МКП 

Хмельницьктепл

окомуненерго 

https://www.teplo.km.ua/p

ro-

pidpryemstvo/poslug.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

10 
Керівництво 

підприємства 

https://www.teplo.km.ua/p

ro-

pidpryemstvo/kerivnytstvo

.html 

html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

11 
Графік прийому 

громадян 

https://www.teplo.km.ua/p

ro-pidpryemstvo/grafik-

pruyomu-gromadyan.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

12 Вакантні посади https://www.teplo.km.ua/p html Текстові за потребою Сайт 

https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_0.pdf


ro-pidpryemstvo/2016-02-

24-09-33-26.html 
дані, не 

структурова

ні 

підприємства 

13 Контакти 

https://www.teplo.km.ua/p

ro-

pidpryemstvo/contacts.htm

l 

html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

14 
Антикорупційна 

програма 

https://www.teplo.km.ua/i

mages/stories/site/Anticorr

uption.pdf 
.pdf 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

15 
Запити на 

інформацію 
https://www.teplo.km.ua/s
pogyvacham/zapyty.html 

html 

Текстові 

дані, не 
структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

16 
Оформлення 

субсидій 

https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/oformlenya-

subsydiy.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

17 

Тарифи на 

теплову енергію, 

її виробництво, 

транспортуванн

я, постачання та 

на послуги з 

централізованог
о опалення і 

постачання 

гарячої води 

https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/taryfy-dlya-

naselenya.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

18 

Тарифи на 

обслуговування 

внутрішньобуди

нкових мереж 

центрального 

опалення та 

гарячого 

водопостачання 

в житлових 

будинках міста 

https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/taryfy-

vnutinka.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

19 

Тарифи на 
додаткові платні 

послугипо 

ремонту 

санітарно-

технічного 

обладнання 

квартир 

https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/taryfy.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

20 

Укладання 

договорів на про 

надання послуг з 

теплопостачання

. 

https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/ukladenya-

dogovoriv.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

21 
Сервісний центр 

та філії 

підприємства 

https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/filialy.html 
html 

Текстові 
дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

22 
Бланки 

повідомлення 

про оплату 

https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/blanky.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

23 Лічильники 
https://www.teplo.km.ua/s

pogyvacham/2015-06-16-
html 

Текстові 

дані, не 
за потребою 

Сайт 

підприємства 



08-08-41.html структурова

ні 

24 
Енергозберігаюч

і заходи 

https://www.teplo.km.ua/e

nergoeffektyvnist/energoz

berigauchi-tehnologii.html 
html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

25 

Проект 

інвестиційної 

програми МКП 

"Хмельницьктеп

локомуненерго" 

на 2018 рік 

https://www.teplo.km.ua/e

nergoeffektyvnist/proekt-

investytsiinoi-prohramy-

mkp-

khmelnytskteplokomunene

rho-na-2018-rik.html 

html 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

26 

Оголошення про 
проведення 

відкритих торгів 

2016 

https://www.teplo.km.ua/i
mages/stories/doc/torg_og

olosh_2016/13_21.01.2016

.pdf 

.pdf 

Текстові 
дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

27 
Річний план 

закупівель 2017 

року 

https://www.teplo.km.ua/i

mages/stories/doc/plan-

zakup-2017/18plan-zmin-

2017.pdf 

.pdf 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

28 

Протокол 

проведення 

відкритого 

обговорення 

проекту тарифів 

https://www.teplo.km.ua/i

mages/stories/news/protok

ol_27.06.2018t.pdf 
.pdf 

Текстові 

дані, не 

структурова

ні 

за потребою 
Сайт 

підприємства 

 

1.10.3 ХМЕЛЬНИЦЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПIДПРИЄМСТВО 

“Хмельницьке бюро технічної інвентаризації” 

 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 Контактні дані 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-
byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу

ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк
ої міської 

ради 

2 Графік роботи 

https://khm.gov.ua/uk/komuna
lni-pidpriiemstva/hmelnicke-

byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

за потребою 

Сайт 
Хмельницьк

ої міської 

ради 

3 
Опис 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-

byuro-tehnichnoyi-
inventarizaciyi 

html 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк

ої міської 
ради 

4 Перелік послуг 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-
byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк
ої міської 

ради 

5 
Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-

byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк

ої міської 

ради 

6 Біографічна https://khm.gov.ua/uk/komuna html Текстов за потребою Сайт 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi


довідка та 

професійна 

характеристик
а керівника 

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-

byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

і дані, 

не 

структу
ровані 

Хмельницьк

ої міської 

ради 

7 

Структура, 

принципи 

формування та 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-
byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк
ої міської 

ради 

8 
Річний звіт 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-
byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

1 раз на рік 

Сайт 

Хмельницьк
ої міської 

ради 

9 

Рішення 

Хмельницької 

міської ради 
щодо 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-

byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк

ої міської 

ради 

10 
Статут 

підприємства 

https://khm.gov.ua/sites/defaul

t/files/KP/ctatut_bti_2018.pdf 
.pdf 

Текстов
і дані, 

не 

структу

ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк

ої міської 
ради 

11 
Фінансовий 

звіт 

https://khm.gov.ua/sites/defaul

t/files/zvit_pro_finansovi_rezu
ltaty_1_pivr._2018r.pdf 

.pdf 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

поквартальн

о 

Сайт 
Хмельницьк

ої міської 

ради 

12 
Баланс 

підприємства 

https://khm.gov.ua/sites/defaul
t/files/balans_1_pivr._2018r.p

df 

.pdf 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

поквартальн

о 

Сайт 

Хмельницьк

ої міської 
ради 

13 Реквізити 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpriiemstva/hmelnicke-
byuro-tehnichnoyi-

inventarizaciyi 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

за потребою 

Сайт 

Хмельницьк
ої міської 

ради 

 

1.10.4 ХМЕЛЬНИЦЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПIДПРИЄМСТВО 

“Технагляд” 

 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Назва 

підприємства 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 

підприємства» 
https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-
tehnaglyad# 

html 
Не 

структуров

ані 

Не 
оновлюєтьс

я 

Сайт міської 

ради м. 
Хмельницького 

https://khm.gov.

ua/ 

2 
Контактні дані 

(адреса, 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
html 

Не 

структуров

При 

наявності 

Сайт міської 

ради м. 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/ctatut_bti_2018.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/ctatut_bti_2018.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_1_pivr._2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_1_pivr._2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_1_pivr._2018r.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/hmelnicke-byuro-tehnichnoyi-inventarizaciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/


телефон, 

ел.пошта) 

підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

tehnaglyad# 

ані змін Хмельницького 

https://khm.gov.

ua/ 

3 Графік роботи 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров

ані 

При 

наявності 

змін 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.
ua/ 

4 

Інформація 

про основні 
напрямки 

діяльності 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров

ані 

При 

наявності 

змін 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.
ua/ 

5 

Інформація 

щодо 
керівника, в 

т.ч. 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров

ані 

При 

наявності 

змін 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.
ua/ 

6 
біографічна 

довідка 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров

ані 

При 

наявності 

змін 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.
ua/ 

7 

структура, 
принципи 

формування та 

розмір 
винагороди 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров

ані 

При 

наявності 

змін 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.
ua/ 

8 

річний звіт 

керівника 

підприємства 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-
tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров

ані 

Щорічно 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.

ua/ 

9 

Рішення 

міської ради 
щодо 

підприємства 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-
tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров

ані 

При 

наявності 

змін 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.

ua/ 

10 
Статут 

підприємства 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 
підприємства» 

html 

Не 

структуров
ані 

При 

наявності 
змін 

Сайт міської 

ради м. 
Хмельницького 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/


https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-
tehnaglyad# 

https://khm.gov.

ua/ 

11 

Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( ІІ квартал ) 

Сайт міської ради 

розділ «Комунальні 

підприємства» 
https://khm.gov.ua/sites/

default/files/tehnaglyad_

finzvit_2_pivr_2018.pdf 

pdf 

Не 

структуров

ані 

Щокварталь
но 

Сайт міської 
ради м. 

Хмельницького 

https://khm.gov.
ua/ 

12 
Реквізити 

підприємства 

Сайт міської ради 
розділ «Комунальні 

підприємства» 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-

tehnaglyad# 

html 

Не 

структуров
ані 

При 

наявності 
змін 

Сайт міської 

ради м. 

Хмельницького 
https://khm.gov.

ua/ 

 

1.10.5 МКП по утриманню нежитлових приміщень 

 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 Контактні дані 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni

-pidpriiemstva/mkp_po-
utrimannyu-nezhitlovih-

primishchen# 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

У разі змін 
Сайт  міської 

ради 

2 Графік роботи 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni

-pidpriiemstva/mkp_po-

utrimannyu-nezhitlovih-

primishchen# 

html 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

3 

Основні 

напрямки 

діяльності 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni

-pidpriiemstva/mkp_po-
utrimannyu-nezhitlovih-

primishchen# 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу

ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

4 
Фактори 

ризику 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni
-pidpriiemstva/mkp_po-

utrimannyu-nezhitlovih-

primishchen# 

html 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

5 
Керівник : 

біографічна 

довідка. 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni

-pidpriiemstva/mkp_po-

utrimannyu-nezhitlovih-
primishchen# 

html 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

6 

Розмір 

винагороди 

керівника 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni

-pidpriiemstva/mkp_po-
utrimannyu-nezhitlovih-

primishchen# 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

1 раз в рік 
Сайт міської 

ради 

7 
Річний звіт 

керівника 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni

-pidpriiemstva/mkp_po-

utrimannyu-nezhitlovih-

html 

Текстов

і дані, 

не 

1 раз в рік 
Сайт міської 

ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/sites/default/files/tehnaglyad_finzvit_2_pivr_2018.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/tehnaglyad_finzvit_2_pivr_2018.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/tehnaglyad_finzvit_2_pivr_2018.pdf
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-tehnaglyad
https://khm.gov.ua/
https://khm.gov.ua/


primishchen# структу

ровані 

8 

Рішення 

Хмельницької 
міської ради № 

28 від 

20.07.2016 р. 

khmelnytsky.com/index.php?o

ption=com_content&viem=arti
cles&id=32481%3A28-q-

q&catid=673%3 A---

20072016-&Itemid=251 

html 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

9 
Статут від 

20.07.2016 р. 

dev.khm.gov.ua/sites/default/fi

les/KP/statut_ mkp-2016.pdf 
pdf 

Текстов

і дані, 

не 

структу
ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

10 
Фінансові 

звіти за 2015 р. 

dev.khm.gov.ua/sites/default/fi

les/so110010_1-m_2-

m._finansovyy_zvit_sub_yekta
_malogo_pidpryyemstva.pdf 

pdf 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

1 раз в рік 
Сайт міської 

ради 

11 

Фінансові 

звіти за 2018 р. 

І, ІІ квартал. 

dev.khm.gov.ua/sites/default/fi

les/ so110010_1-m_2-
m._finansovyy_zvit_sub_yekta

_malogo_pidpryyemstva.pdf 

pdf 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

1 раз в 
квартал. 

Сайт міської 
ради 

12 

Інформація 

щодо 

здійснення 
боргових 

зобов’язань 

суб’єкта 
господарюванн

я. 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni
-pidpriiemstva/mkp_po-

utrimannyu-nezhitlovih-

primishchen# 

html 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

13 Реквізити 

dev.khm.gov.ua/uk/komunalni

-pidpriiemstva/mkp_po-

utrimannyu-nezhitlovih-
primishchen# 

html 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

 

1.10.6 УМК "Центральна" 

 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 Опис 
https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
Word 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потреб. 
Сайт міської 

ради 

2 Послуги 
https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
Word 

Текстові 

дані, не 

структуров

ані 

За потреб. 
Сайт міської 

ради 

3 Тарифи 
https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
pdf 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потреб. 
Сайт міської 

ради 

4 
Фактори 
ризику 

https://khm.gov.ua/uk/c
ommunal-enterprise 

Word 

Текстові 

дані, не 

структуров

За потреб. 
Сайт міської 

ради 



ані 

5 Керівник 
https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
Word 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потреб. 

 

Сайт міської 

ради 

6 
Річний звіт 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/c
ommunal-enterprise 

Word 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

1 раз на рік 
Сайт міської 

ради 

7 

Рішення 

Хмельницької 
міської ради 

щодо 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
pdf 

Текстові 

дані, не 

структуров

ані 

За потреб. 
Сайт міської 

ради 

8 Статут 
https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
pdf 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потреб. 
Сайт міської 

ради 

9 
Фінансовий 

звіт 

https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
pdf 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

Квартал 

Півріччя 
Рік 

Сайт міської 

ради 

10 
Реєстр 

договорів 

https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
pdf 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потреб. 
Сайт міської 

ради 

11 Ріквізити 
https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
Word 

Текстові 

дані, не 

структуров

ані 

За потреб. 
Сайт міської 

ради 

 

1.10.7 МКП - ринок “Ранковий” 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Предмет 

господарської 

діяльності 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/mkp-
rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

2 
Послуги 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/mkp-
rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

3 
Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/mkp-
rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

4 

Біографічна 

довідка 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpriiemstva/mkp-

rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 
міська рада 

5 

Структура, 

принципи 
формування та 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpriiemstva/mkp-

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no1
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no1
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no1
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no1
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no1
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy


розмір 

винагороди 

керівника 

rinok-rankoviy 

6 
Річний звіт 

керівника 2016 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpriiemstva/mkp-

rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
Щорічно 

Хмельницька 

міська рада 

7 
Річний звіт 

керівника 2017 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/mkp-

rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
Щорічно 

Хмельницька 

міська рада 

8 
Рішення 

Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/mkp-
rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

 
9 

 

Статут 

підприємства 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_1

.pdf 

Pdf 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 
міська рада 

10 

Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( ІІ квартал ) 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0110011_1

-m_2-

m._finansovyy_zvit_sub
yekta_malogo_pidpryye

mnyctva_7.pdf 

Pdf 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

11 
Графік роботи 

адміністрації 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpriiemstva/mkp-

rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

12 
Реквізити 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpriiemstva/mkp-

rinok-rankoviy 

html 
Неструкту

рована 
За потребою 

Хмельницька 

міська рада 

 

1.10.8 Комунальне підприємство “Парки і сквери міста 

Хмельницького” 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Відомості 
щодо 

підприємства 

(найменування
, контактні 

дані, графік 

роботи, код 

ЄДРПОУ, ІПН, 
реквізити) 

(https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-

hmelnyckogo) 

html 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

2 
Цілі діяльності 
комунального 

підприємства 

(https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-

hmelnyckogo) 

html 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

3 
Квартальна 
фінансова 

звітність 

Сайт Хмельницької 
міської ради; 

1) І квартал 2018 р. 

PDF 
Текстові 

дані 

Щокварталь

но 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_1.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_1.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_1.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_7.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_7.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_7.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_7.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_7.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_7.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpriiemstva/mkp-rinok-rankoviy
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo


комунального 

підприємства 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0110011_1

-m_2-
m._finansovyy_zvit_sub

yekta_malogo_pidpryye

mnyctva_i_kv_2018r.pd

f 

4 

Статут 

комунального 

підприємства у 
чинній 

редакції, а 

також у 

редакції, що 
діяла раніше 

Сайт Хмельницької 

міської ради 

Статут від 01.10.2017 
року 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_p

arky_i_skvery_sesiya_n
a_01.10.17.pdf 

PDF 
Текстові 

дані 

За 

потребою, у 

разі  

внесення 
змін 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

5 

Біографічна 

довідка 

керівника 

Сайт Хмельницької 

міської ради 
(https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-
hmelnyckogo) 

html 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

6 
Річний звіт 

керівника 

Сайт Хмельницької 

міської ради 
(https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-
hmelnyckogo) 

html 
Текстові 

дані 
Щорічно 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

7 

Структура, 

принципи 

формування і 

розмір 
винагороди 

керівника 

Сайт Хмельницької 

міської ради 
(https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-
hmelnyckogo) 

html 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

8 

Рішення 

Хмельницької 
міської ради та 

виконавчого 

комітету щодо 

комунального 
підприємства 

Сайт Хмельницької 

міської ради 
(https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-
hmelnyckogo) 

Гіперпос

илання 

Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

9 

Опис істотних 

передбачувани

х факторів 
ризику, що 

можуть 

вплинути на 
операції та 

результати 

діяльності 
комунального 

підприємства, 

та заходи щодо 

управління 
такими 

Сайт Хмельницької 
міської ради 

(https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-

hmelnyckogo) 

html 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_i_kv_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_i_kv_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_i_kv_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_i_kv_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_i_kv_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_i_kv_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0110011_1-m_2-m._finansovyy_zvit_subyekta_malogo_pidpryyemnyctva_i_kv_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_parky_i_skvery_sesiya_na_01.10.17.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_parky_i_skvery_sesiya_na_01.10.17.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_parky_i_skvery_sesiya_na_01.10.17.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_parky_i_skvery_sesiya_na_01.10.17.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo


ризиками 

11 

Інформація 

про послуги, 

що надає 
підприємство 

Сайт Хмельницької 

міської ради 

(https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-

parky-i-skvery-mista-
hmelnyckogo) 

html 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

12 

Довідник (ПІБ 

керівника, 

контактні 
телефони та 

ел. пошта) 

Сайт Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/pdf/Dovidn

yk_01.02.2018.pdf 

PDF 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

 

1.10.9 КП БРЕД 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Опис основних 

напрямків 
діяльності 

підприємства 

На сайті міської ради - 
https://khm.gov.ua/uk/k

o 

munalni- 

pidpryyemstva/komunal
n 

e-pidpryyemstvo-po- 

budivnyctvu-remontu-
ta- 

ekspluataciyi-dorig 

html 

Не 

структуров

аний 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

2 Послуги 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/uk/k
o 

munalni- 

pidpryyemstva/komunal
n 

e-pidpryyemstvo-po- 

budivnyctvu-remontu-
ta- 

ekspluataciyi-dorig 

html 

Не 

структуров

аний 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

3 Фактори 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/uk/k
o 

munalni- 

pidpryyemstva/komunal
n 

e-pidpryyemstvo-po- 

budivnyctvu-remontu-

ta- 
ekspluataciyi-dorig 

html 

Не 

структуров

аний 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

4 

Біографічна 

довідка 
керівника 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/uk/k
o 

munalni- 

pidpryyemstva/komunal

n 
e-pidpryyemstvo-po- 

budivnyctvu-remontu-

html 

Не 

структуров
аний 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-parky-i-skvery-mista-hmelnyckogo
https://khm.gov.ua/sites/default/files/pdf/Dovidnyk_01.02.2018.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/pdf/Dovidnyk_01.02.2018.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/pdf/Dovidnyk_01.02.2018.pdf


ta- 

ekspluataciyi-dorig 

5 

Структура, 

принципи 

формування та 
розмір 

винагороди 

керівника 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/uk/k
o 

munalni- 

pidpryyemstva/komunal
n 

e-pidpryyemstvo-po- 

budivnyctvu-remontu-
ta- 

ekspluataciyi-dorig 

html 

Не 

структуров

аний 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

6 
Річний звіт 
керівника 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/uk/k
o 

munalni- 

pidpryyemstva/komunal
n 

e-pidpryyemstvo-po- 

budivnyctvu-remontu-

ta- 
ekspluataciyi-dorig 

html 

Не 

структуров

аний 

Раз в рік 
Сайт міської 

ради 

7 

Рішення 

Хмельницької 
міської 

ради щодо 

підприємства 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/uk/k
o 

munalni- 

pidpryyemstva/komunal

n 
e-pidpryyemstvo-po- 

budivnyctvu-remontu-

ta- 
ekspluataciyi-dorig 

html 
Не 

структуров

аний 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

8 Статут 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_2
017.pdf 

pdf 
Не 

структуров

аний 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

9 

Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( ІІ квартал ) 

На сайті міської ради - 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/s0100213_f

2._zvit_pro_finansovi_r

ezultaty_v_tysyachah_2.

pdf 

pdf 

Не 

структуров

аний 

Раз в 

квартал 

Сайт міської 

ради 

 

1.10.10 МКП Хмельницькводоканал 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Загальна 

довідкова 
інформація 

Розділ ”Головна” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=1&aa=38 

html 
Неструкту

ровані дані 
Щорічно 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

2 
Статут 

підприємства 

Розділ 

“Про підприємство” 
 

http://www.water.km.ua

pdf 
Неструкту
ровані дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал”, сайт 

Хмельницької 



/index.php?item=109&it

em_id=130 

міської ради 

3 
Антикорупцій

на програма 

Розділ 

“Про підприємство” 
 

http://www.water.km.ua

/public_file/antikorup_p
rog.pdf 

pdf 

Неструкту

ровані 
дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

4 
Цілі діяльності 
підприємства 

Розділ 

“Про підприємство” 

 
http://www.water.km.ua

/data_file/meta_mkp.PD

F 

pdf 

Неструкту

ровані 

дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал”, сайт 
Хмельницької 

міської ради 

(розділ “Опис”) 

5 
Фактори 

ризику 

Розділ 

“Про підприємство” 

 

http://www.water.km.ua
/data_file/fear_factor.PD

F 

pdf 

Неструкту

ровані 

дані 

За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал”, сайт 

Хмельницької 

міської ради 

6 

Рішення 
Хмельницької 

міської ради та 

виконавчого 

комітету щодо 
діяльності 

підприємства 

Розділ 

“Про підприємство” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=133 

html 

Неструкту

ровані 

дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал”, сайт 

Хмельницької 
міської ради 

7 
Фінансова 

звітність 

Розділ 
“Про підприємство” 

 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=126 

pdf 

Неструкту

ровані 
дані 

Щокварталь

но 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал”, сайт 
Хмельницької 

міської ради 

8 

Інформація 

про укладені 
договори за 

кошти 

підприємства 

та міського 
бюджету 

Розділ 

“Про підприємство” 

 

http://www.water.km.ua
/data_file/info_2016_do

g.PDF 

pdf 

Неструкту

ровані 

дані 

Не 

оновлюєтьс

я 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

9 

Перелік 

об'єктів 

будівництва 

Розділ 

“Про підприємство” 
 

http://www.water.km.ua

/data_file/perelik_object

s.PDF 

pdf 

Неструкту

ровані 

дані 

Щорічно 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

10 
Річний звіт 
керівника 

Розділ 

“Про підприємство” 

 
http://www.water.km.ua

/public_file/zvit_kerivny

k2017.pdf 

pdf 

Неструкту

ровані 

дані 

Щорічно 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал”, сайт 

Хмельницької 

міської ради 

11 

Біографічна 

довідка 
керівника 

підприємства 

Розділ 
“Про підприємство” 

 

http://www.water.km.ua
/public_file/bio_dov_up

pdf 

Неструкту

ровані 

дані 

Щорічно 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал”, сайт 

Хмельницької 
міської ради 



d.pdf  

12 

Структура, 

принципи 

формування та 
розмір 

посадового 

окладу 
керівника 

підприємства 

Розділ 

“Про підприємство” 
 

http://www.water.km.ua

/public_file/oklad_new.
PDF 

pdf 

Неструкту

ровані 
дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал”, сайт 
Хмельницької 

міської ради 

13 
Інвестиційна 

програма 

Розділ 

“Інвестиційна 
програма” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=82&aa=4 

html 
Неструкту
ровані дані 

Щорічно 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

14 
Повірка 

лічильників 

Розділ 

“Повірка лічильників” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=103&aa=5 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

15 

Отримання 
технічних 

умов 

(населення) 

Розділ 

“Отримати технічні 

умови” 
(“Населення”) 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=120 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

16 

Отримання 

технічних 
умов 

(юридичні 

особи) 

Розділ 

“Отримати технічні 
умови” 

(“Юридичні особи”) 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=123 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

17 

Структура 
тарифів на 

послуги з 

водопостачанн
я та 

водовідведенн

я 

Розділ 
“Для абонента” 

 

http://www.water.km.ua
/public_file/p1575-d-

2017-1141.pdf 

 

http://www.water.km.ua
/public_file/p1576-d-

2017-2868.pdf 

pdf 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

18 

Інформація на 

виконання 
постанови 

НКРЕКП 

№464 

Розділ 
“Для абонента” 

 

http://www.water.km.ua

/public_file/dodatky_no
464_2017.pdf 

pdf 
Неструкту

ровані дані 
Щорічно 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

19 

Тарифи на 

послуги з 
водопостачанн

Розділ 

“Для абонента” 
 

pdf 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 



я та 

водовідведенн

я 

http://www.water.km.ua

/public_file/taryfy_na%

20_vodopost_ta_vodov_
z_vnutrishno-

budynkovyh_system.pdf 

20 
Довідка для 

абонента 

Розділ 

“Для абонента” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=100 

pdf 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

21 
Реквізити з 

оплати послуг 

Розділ 

“Для абонента” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=101 

pdf 
Неструкту
ровані дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

22 
Інформація для 

ОСББ 

Розділ 
“Для абонента” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=98 

pdf 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

23 

Зміни до 

порядку 

надання 
житлової 

субсидії 

Розділ 

“Для абонента” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=108 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

24 
Звіти 

підприємства 

Розділ 

“Звіти підприємства” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=145&aa=49 

pdf 

 

html 

Неструкту
ровані дані 

Щорічно 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

25 
Річний план 

закупівель 

Розділ 

“Державні закупівлі” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=89&aa=7 

pdf 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

26 
Контактна 

інформація 

Розділ 
“Контакти” 

 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=6&aa=6 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

27 
Урядова гаряча 

лінія 

Розділ 

“Гаряча лінія Уряду” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=50 

png 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

28 
Графік 

прийому 

громадян 

Розділ 

“Прийом громадян” 

 
http://www.water.km.ua

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 



/index.php?item=109&it

em_id=55 

29 

Розпорядок 

роботи 
підприємства 

Розділ 

“Розпорядок роботи” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=64 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

30 
Запит на 

інформацію 

Розділ 

“Запит на інформацію” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=46 
 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

31 

Інформація 

про наявні 
вакансії 

Розділ “Вакансії” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=143 

html 
Неструкту

ровані дані 
Щотижня 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал”, сайт 
Хмельницької 

міської ради 

32 
Інформація 

про тарифи 

Розділ “Тарифи” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=37 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал”, сайт 

Хмельницької 

міської ради 

33 

Норми 

водоспоживан

ня 

Розділ “Норми 

водоспоживання” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=62 

html 
Неструкту
ровані дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

34 

Хімічні 
показники 

проб питної 

води 

Розділ “Хімічні 
показники проб питної 

води” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=63 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

35 
Додаткові 

послуги 

Розділ “Додаткові 
послуги” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=5 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

36 
Корисна 

інформація 

Розділ “Корисні 

статті” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=23 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво
доканал” 

37 
Нормативні 

акти 

Розділ “Нормативні 

акти” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=18 

html 
Неструкту
ровані дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

38 Витяг з Розділ “Права та html Неструкту За потреби Сайт МКП 



типового 

договору про 

надання послуг 

обов’язки споживача” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=43 

ровані дані “Хмельницькво

доканал” 

39 

Законодавство 
у сфері 

водопостачанн

я, ЖКГ та 
інформації 

Розділ “Законодавча 

база” 
 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it
em_id=114 

 

html 
Неструкту
ровані дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

40 
Історична 

довідка про 

підприємство 

Розділ “Історія” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=4 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

41 
Місцезнаходж

ення 

підприємства 

Розділ “Як нас 
знайти?” 

 

http://www.water.km.ua
/index.php?item=109&it

em_id=68 

html 
Неструкту

ровані дані 

Не 
оновлюєтьс

я 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

42 

Статті та відео 

сюжети ЗМІ 

про 
підприємство 

Розділ “ЗМІ про нас” 

 
http://www.water.km.ua

/index.php?item=109&it

em_id=96&aa=43 

html 
Неструкту

ровані дані 
За потреби 

Сайт МКП 
“Хмельницькво

доканал” 

43 Фотогалерея 

Розділ “Фото” 

 

http://www.water.km.ua

/index.php?item=280&a
a=44 

jpeg 
Неструкту
ровані дані 

За потреби 

Сайт МКП 

“Хмельницькво

доканал” 

 

1.10.11 КП по організації роботи міського пасажирського 

транспорту 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Контактні дані 
підприємства 

На сайті Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

organizaciyi-roboty-
miskogo-

pasazhyrskogo-

transportu 

html 

Текстові дані, 

не 
структуров

ані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

2 

Графік 

роботи 
підприємства 

На сайті Хмельницької 
міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-po-

organizaciyi-roboty-

miskogo-

html 

Текстові дані, 
не 

структуров

ані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu


pasazhyrskogo-

transportu 

3 

Основні 

напрямки 

діяльності та 
фактори 

ризику 

На сайті Хмельницької 

міської ради 
https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-
organizaciyi-roboty-

miskogo-

pasazhyrskogo-
transportu 

html 

Текстові дані, 
не 

структуров

ані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

4 

Біографічна 

довідка 

керівника 

На сайті Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

organizaciyi-roboty-
miskogo-

pasazhyrskogo-

transportu 

html 

Текстові дані, 

не 
структуров

ані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

5 

Структура, 
принципи 

формування та 

розмір 

винагороди 
керівника 

На сайті Хмельницької 
міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-po-

organizaciyi-roboty-

miskogo-

pasazhyrskogo-
transportu 

html 

Текстові дані, 

не 

структуров

ані 

Раз в 
півріччя або 

за потребою 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

ною особою 

підприємства 

6 
Річний звіт 
керівника 

На сайті Хмельницької 

міської ради 
https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

organizaciyi-roboty-
miskogo-

pasazhyrskogo-

transportu 

html 

Текстові дані, 

не 
структуров

ані 

Щороку або 
за потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

7 

Статут та 

рішення 
щодо  

підприємства 

На сайті Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_2
013.pdf 

PDF 

Текстові дані, 

не 
структуров

ані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

8 

Фінансовий 

звіт за 2018 рік 
( IІ квартал ) 

На сайті Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/balans_i_pi

vrichchya_2018r.pdf 

PDF 

Текстові дані, 

не 

структуров

ані 

По 

квартально 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

9 
Реквізити 

підприємства 

На сайті Хмельницької 
міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-
organizaciyi-roboty-

miskogo-

pasazhyrskogo-
transportu 

html 

Текстові дані, 

не 

структуров

ані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_2013.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_2013.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_2013.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/balans_i_pivrichchya_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/balans_i_pivrichchya_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/balans_i_pivrichchya_2018r.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-organizaciyi-roboty-miskogo-pasazhyrskogo-transportu


 

1.10.12 Хмельницький міський монотеатр «КУТ» 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Контактні дані 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/hmelnicki
y-miskiy-monoteatr-kut 

html 

Тестові 

дані не 

структуров
ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

2 
Графік роботи 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/hmelnicki
y-miskiy-monoteatr-kut 

html 

Тестові 

дані не 

структуров
ані 

У разі 

потреби 

Сайт міської 

ради 

3 

Основні 

напрямки 
діяльності 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpriiemstva/hmelnicki

y-miskiy-monoteatr-kut 

html 

Тестові 

дані не 
структуров

ані 

У разі 
потреби 

Сайт  міської 
ради 

4 

Біографічна 

довідка 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpriiemstva/hmelnicki

y-miskiy-monoteatr-kut 

html 

Тестові 

дані не 
структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

5 

Структура, 

принципи 
формування та 

розмір премії 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/hmelnicki
y-miskiy-monoteatr-kut 

html 

Тестові 

дані не 

структуров
ані 

У разі змін 
Сайт  міської 

ради 

6 
Річник звіт 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/hmelnicki

y-miskiy-monoteatr-kut 

html 

Тестові 

дані не 

структуров

ані 

У разі змін 
Сайт  міської 

ради 

7 Статут 
https://khm.gov.ua/sites/
default/files/KP/untitled.

fr12.pdf 

pdf 

Тестові 

дані не 

структуров
ані 

У разі змін 
Сайт  міської 

ради 

 

8 
Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( І квартал ) 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/1_kv._2018

_r.pdf 

pdf 

Тестові 

дані не 

структуров
ані 

У разі 

потреби 

Сайт міської 

ради 

9 
Реєстр 

договорів 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpriiemstva/hmelnicki
y-miskiy-monoteatr-kut 

html 

Тестові 

дані не 

структуров
ані 

У разі  

потреби 

Сайт  міської 

ради 

 

 

1.10.13 МКП “Муніципальна дружина” 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Річний звіт 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/mkp-

municypalna-druzhyna 

html 
Неструкту

рований 

Один раз на 

рік 

Офіційний сайт 

Хмельницької 
міської ради 

(розділ 

комунальні 

підприємства) 

2 Рішення https://khm.gov.ua/uk/c pdf Неструкту За наявності Офіційний сайт 



Хмельницької 

міської ради 

щодо 
підприємства. 

ontent/pro-

zatverdzhennya-novoyi-

redakciyi-statutu-
hmelnyckogo-miskogo-

komunalnogo-

pidpryyemstva 

рований Хмельницької 

міської ради 

(розділ 
комунальні 

підприємства) 

3 
Статут 

підприємства 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_h

mkp_municypalna_druz
hyna_.pdf 

pdf 
Неструкту

рований 
У разі змін 

Офіційний сайт 
Хмельницької 

міської ради 

(розділ 
комунальні 

підприємства) 

4 

Фінансовий 
звіт ХМПК 

«Муніципальн

а дружина» 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/mkp-

municypalna-druzhyna 

html 
Структуро

ваний 

Щокварталь

но 

Офіційний сайт 

Хмельницької 
міської ради 

(розділ 

комунальні 
підприємства) 

 

1.10.14 УМК "Проскурівська" 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 Контактні дані 
https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no2 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

2 Графік роботи 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no2 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

3 - Опис; 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no2 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

4 - Тарифи; 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/vaysera

_74-1.pdf 

pdf 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

5 
- Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no2 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

6 

- Біографічна 

довідка 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/zhek-no2 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

7 

- Структура, 
принципи 

формування та 

розмір 
винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no2 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

8 
- Річний звіти 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
html 

Текстові 

дані, не 
За потребою 

Сайт міської 

ради 



pidpryyemstva/zhek-no2 структуров

ані 

9 

- Рішення 

Хмельницької 
міської ради 

щодо 

підприємства; 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no2 

pdf 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

10 Статут 
https://khm.gov.ua/sites/
default/files/KP/statut_u

mk_kincevyy.pdf 

pdf 

Текстові 

дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

11 

Фінансовий 

звіт 2018 рік 
(за І квартал)   

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0100213_f

2._zvit_pro_finansovi_r
ezultaty_v_tysyachah16

5.pdf 

pdf 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

12 Реквізити 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no2 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

 

1.10.15 Міська комунальна аптека «Віола» 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Контактні дані 

та реквізити 
https://mka-
viola.com.ua 

html 

Текстові 

дані,  не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

2 Графік роботи 

https://mka-
viola.com.ua 

https://list.in.ua/ 

Хмельницький 

html 

Текстові 
дані,  не 

структуров

ані 

У разі змін 
Сайт  міської 

ради. 

3 

Опис  

діяльності 
підприємства 

https://mka-

viola.com.ua 
html 

Текстові 
дані,  не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

4 

Фактори 

ризику  
підприємства 

https://mka- 

viola.com.ua 
html 

Текстові 

дані,  не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

5 
Біографічна 

довідка 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/c

ommunal-enterprise 
html 

Текстові 

дані,  не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

6 

Структура,  

принципи 

формування та 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/c
ommunal-enterprise 

html 

Текстові 

дані,  не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

7 
Річний звіт 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/ 

communal-enterprise 
html 

Текстові 
дані,  не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

https://list.in.ua/


8 

Рішення 

Хмельницької 

міської ради 
щодо 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/ 

communal-enterprise 
html 

Текстові 
дані,  не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

9 Статут 
https://khm.gov.ua/uk/ 
communal-enterprise 

html 

Текстові 

дані,  не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт  міської 

ради. 

10 
Фінансовий 

звіт 
https://khm.gov.ua/uk/ 
communal-enterprise 

pdf 

Текстові 

дані,  не 
структуров

ані 

Щокварталь
но 

Сайт  міської 
ради. 

 

1.10.16 КП “Чайка” 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Контактні дані 
підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-

chayka-hmelnyckoyi-

miskoyi-rady 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

2 
Графік роботи 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-
chayka-hmelnyckoyi-

miskoyi-rady 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

3 

Основні 

напрямки 

діяльності 
підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

chayka-hmelnyckoyi-

miskoyi-rady 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

4 

Біографічна 

довідка  

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-

chayka-hmelnyckoyi-
miskoyi-rady 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

5 

Структура, 

принципи 

формування і 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-

chayka-hmelnyckoyi-
miskoyi-rady 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

5 

Фінансова 

звітність 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-

chayka-hmelnyckoyi-
miskoyi-rady 

pdf 
Структуро

вані 
За потребою 

Сайт міської 

ради 

6 

Інформація 

про операції та 

зобов’язання 

з місцевим 

бюджетом 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-

chayka-hmelnyckoyi-

miskoyi-rady 

pdf 
Структуро

вані 
За потребою 

Сайт міської 

ради 

 



1.10.17 Газета ХМР "Проскурів" 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Контактні дані 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/redakciy

a-gazety-proskuriv 

html 

Тестові 
дані , не 

структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

2 
Графік роботи 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/redakciy

a-gazety-proskuriv 

html 

Тестові 
дані , не 

структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

3 

Основні 
напрямки 

діяльності 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/redakciy

a-gazety-proskuriv 

html 

Тестові 
дані , не 

структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

4 
Біографічна 

довідка  

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/redakciy

a-gazety-proskuriv 

html 

Тестові 

дані , не 

структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

5 

Структура, 

принципи 

формування і 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/redakciy

a-gazety-proskuriv 

html 

Тестові 

дані , не 
структуров

ані 

У разі змін 
Сайт міської 

ради 

5 
Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( І квартал ) 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/01_2018.pd

f 

pdf 
Структуро

вані 
За потребою 

Сайт міської 

ради 

6 
Річний звіт 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/redakciy

a-gazety-proskuriv 

html 
Структуро

вані 
За потребою 

Сайт міської 
ради 

 

1.10.18 Міське комунальне аварійно-технічне підприємство 

ЖКГ 
 

№ 

Назва 

набору 

даних 

Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Цілі 
діяльності   

МК АТП 

ЖКГ 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/miske-

komunalne-avariyno-
tehnichne-

pidpryyemstvo-zhkg 

 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

за потребою 

На сайті 
Хмельницької 

міської ради 

 

2 

Фінансови

й звіт за 

2018 рік 

( ІІ 
квартал ) 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/finrez_1piv
r_18.pdf 

 

pdf 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

щокварталь
но 

На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

3 
Статут МК 

АТП ЖКГ 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_v
pdf 

Текстові 

дані, не 
за потребою 

На сайті 

Хмельницької 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/sites/default/files/finrez_1pivr_18.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/finrez_1pivr_18.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/finrez_1pivr_18.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_vid_12.07.17.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_vid_12.07.17.pdf


id_12.07.17.pdf 

 

структуров

ані 

міської ради 

4. 

Біографічн

а довідка 
там 

характерис

тика 
керівника 

МК АТП 

ЖКГ 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/miske-
komunalne-avariyno-

tehnichne-

pidpryyemstvo-zhkg 
 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

за потребою 
На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

5 

Річний звіт 

керівника 

МК АТП 
ЖКГ 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/miske-

komunalne-avariyno-
tehnichne-

pidpryyemstvo-zhkg 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

за потребою 
На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

6 

Стуктура, 

принципи 
формуванн

я і розмір 

винагороди 
керівника 

МК АТП 

ЖКГ 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/miske-
komunalne-avariyno-

tehnichne-

pidpryyemstvo-zhkg 
 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

за потребою 
На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

7 

Рішення 
суб’єкта 

управління 

об’єктами 
комунальн

ої 

власності 
щодо 

підприємст

ва МК 

АТП ЖКГ 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/pro-zbilshennya-
zmenshennya-rozmiriv-

statutnyh-kapitaliv-ta-

zatverdzhennya-novoyi-
redakciyi 

 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

за потребою 

На сайті 

Хмельницької 

міської ради 

8 

Опис 

передбачув

аних 
факторів 

ризику, що 

можуть 

вплинути 
на операції 

та 

результати 
діяльності 

МК АТП 

ЖКГ 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/miske-

komunalne-avariyno-

tehnichne-
pidpryyemstvo-zhkg 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

за потребою 

На сайті 

Хмельницької 
міської ради 

9 

Цілі 
діяльності   

МК АТП 

ЖКГ 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/miske-

komunalne-avariyno-
tehnichne-

pidpryyemstvo-zhkg 

 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

за потребою 

На сайті 
Хмельницької 

міської ради 

 

 

https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_vid_12.07.17.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-zmenshennya-rozmiriv-statutnyh-kapitaliv-ta-zatverdzhennya-novoyi-redakciyi
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-zmenshennya-rozmiriv-statutnyh-kapitaliv-ta-zatverdzhennya-novoyi-redakciyi
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-zmenshennya-rozmiriv-statutnyh-kapitaliv-ta-zatverdzhennya-novoyi-redakciyi
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-zmenshennya-rozmiriv-statutnyh-kapitaliv-ta-zatverdzhennya-novoyi-redakciyi
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-zmenshennya-rozmiriv-statutnyh-kapitaliv-ta-zatverdzhennya-novoyi-redakciyi
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-zmenshennya-rozmiriv-statutnyh-kapitaliv-ta-zatverdzhennya-novoyi-redakciyi
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/miske-komunalne-avariyno-tehnichne-pidpryyemstvo-zhkg


1.10.19 ХКП “Електротранс” 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Загальна 

інформація про 
підприємство 

Розділ "Інформація 
про діяльність" 

https://www.trolley.org.

ua/informations.html 

doc 

не струк-

туровані 
дані 

За потреби 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

2 

Мета 

створення 
підприємства 

Розділ "Інформація 
про діяльність" 

https://www.trolley.org.

ua/informations/266.htm 

html 

не струк-

туровані 
дані 

За потреби 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

3 
Статут 

підприємства 

Розділ "Інформація 
про діяльність" 

https://www.trolley.org.

ua/docs/s11042018.pdf 

pdf 

не струк-

туровані 
дані 

За потреби 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

4 Контактні дані 

Розділ "Телефони" 

https://www.trolley.org.

ua/informations.html 

doc 

не струк-

туровані 

дані 

У разі зміни 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

5 

Керівник ХКП 

"Електротранс

" 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hkp-

elektrotrans 
 

https://www.trolley.org.

ua/informations/268.htm

l 

html 

не струк-

туровані 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

 

 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

6 
Фінансова 

звітність 

Розділ "Інформація 

про діяльність" 

https://www.trolley.org.
ua/docs/balans_rez.pdf 

pdf 
не струк-
туровані 

дані 

щокварталь

но 

Сайт ХКП 

"Електротранс" 

7 
Про послуги, 
що надаються 

підприємством 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hkp-
elektrotrans 

html 
не струк-
туровані 

дані 

За потреби 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

8 

Структура та 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hkp-
elektrotrans 

 

https://www.trolley.org.
ua/informations/269.htm

l 

html 

не струк-

туровані 
дані 

У разі зміни 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

 
 

Сайт ХКП 

"Електротранс" 

9 
Річний звіт 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/hkp-

elektrotrans 

html 

не струк-

туровані 

дані 

У разі зміни 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

10 
Антикорупцій

на програма 

Розділ "Інформація 
про діяльність" 

https://www.trolley.org.

ua/docs/anticoruptions.p

df 

pdf 

не струк-

туровані 

дані 

За потреби 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

11 

Маршрути 

руху 

громадського 
транспорту 

Розділ "Маршрути 

руху" 

https://www.trolley.org.
ua/routes.html 

html 
не струк-
туровані 

дані 

За потреби 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hkp-elektrotrans


12 

Відомості про 
рух 

громадського 

транспорту в 

режимі On-line 

http://khm.rozklad.in.ua/ 

 

 
https://city.dozor.tech/ua

/khmelnyckyi/city 

 

html 

не струк-

туровані 

дані 

У разі зміни 

On-line ресурс    

"Rozklad in.ua" 
 

DozoR City 

13 
Розклад руху 
громадського 

транспорту 

Розділ "Графіки" 
https://www.trolley.org.

ua/routes.html 

xls 
струк-

туровані 

дані 

За потреби 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

14 
Вакансії 

підприємства 

Розділ "Вакансії 

підприємства" 
https://www.trolley.org.

ua/routes.html 

doc 

не струк-

туровані 

дані 

За потреби 
Сайт ХКП 

"Електротранс" 

 

1.10.20 КП по зеленому будівництву і благоустрою міста 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Опис 

діяльності 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

zelenomu-budivnyctvu-

i-blagoustroyu-mista 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

2 

Послуги, що 

надає 
підприємство 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-
zelenomu-budivnyctvu-

i-blagoustroyu-mista 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

3 
Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-po-

zelenomu-budivnyctvu-

i-blagoustroyu-mista 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

4 

Біографічна 

довідка 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

zelenomu-budivnyctvu-
i-blagoustroyu-mista 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

5 

Структура, 

принципи 

формування та 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

zelenomu-budivnyctvu-
i-blagoustroyu-mista 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

6 
Річний звіт 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

zelenomu-budivnyctvu-
i-blagoustroyu-mista 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

7 
Статут 

 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_k
p_po_zelen._budivnyctv

u.pdf 

PDF 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

8 
Баланс за 1 кв 

2018 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0100113_f
PDF 

Текстові 

дані, не 
За потребою 

Сайт міської 

ради 

http://khm.rozklad.in.ua/
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_kp_po_zelen._budivnyctvu.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_kp_po_zelen._budivnyctvu.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_kp_po_zelen._budivnyctvu.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_kp_po_zelen._budivnyctvu.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100113_f1._balans_1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100113_f1._balans_1_kv.2018r.pdf


1._balans_1_kv.2018r.p

df 

структуров

ані 

9 
Фінансовий 

звіт за 

1 кв 2018 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0100213_f
2._zvit_pro_finansovi_r

ezultaty_v_tysyachah1_

kv.2018r.pdf 

PDF 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

10 

Правила 
внутрішнього 

трудового 

розпорядку 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/kp-po-

zelenomu-budivnyctvu-
i-blagou stroyu-mista 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

11 
Контактні дані, 

реквізити, 

графік роботи 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/kp-po-

zelenomu-budivnyctvu-

i-blagoustroyu-mista 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

 

1.10.21 МКП Кінотеатр ім. Т.Г. Шевченка 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Основні 

напрямки 

діяльності 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

html 
Текстові 

дані 

За 

потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

2 

Контактні 

дані 
 

- https://khm.gov.ua/u

k/komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

- https://www.kult.km.

ua/Dovidnik-

ustanov-i-

pidpriyemstv 

- http://shevchenko.km

.ua/ 

https://www.facebook.

com/cinemashevchenk

o/ 

html 
Текстові 

дані 

За 

потребою 

- Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

- Сайт 

управління 

культури і 

туризму 

Хмельницької 

міської ради 

- Офіційний 

сайт 

кінотеатру 

- Сторінка 

кінотеатру у 

Facebook 

3 
Реквізити 

 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

html 
Текстові 

дані 

За 

потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

4 

Графік 

роботи 

підприємства 

- https://khm.gov.ua/u

k/komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

https://www.facebook.

html 
Текстові 

дані 

За 

потребою 

- Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

- Сторінка 

кінотеатру у 

Facebook 

https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100113_f1._balans_1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100113_f1._balans_1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100213_f2._zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100213_f2._zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100213_f2._zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100213_f2._zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/s0100213_f2._zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah1_kv.2018r.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-zelenomu-budivnyctvu-i-blagou
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-zelenomu-budivnyctvu-i-blagou
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-zelenomu-budivnyctvu-i-blagou
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-zelenomu-budivnyctvu-i-blagou
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/kp-po-zelenomu-budivnyctvu-i-blagou
https://www.kult.km.ua/Dovidnik-ustanov-i-pidpriyemstv
https://www.kult.km.ua/Dovidnik-ustanov-i-pidpriyemstv
https://www.kult.km.ua/Dovidnik-ustanov-i-pidpriyemstv
https://www.kult.km.ua/Dovidnik-ustanov-i-pidpriyemstv
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/mkp-kinoteatr-im-tg-shevchenka
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/mkp-kinoteatr-im-tg-shevchenka
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/mkp-kinoteatr-im-tg-shevchenka
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/mkp-kinoteatr-im-tg-shevchenka
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/mkp-kinoteatr-im-tg-shevchenka


com/cinemashevchenk

o/ 

5 

Біографічні 

довідка 

керівника 
 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

html 
Структур

овані дані 

За 

потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

6 

Структура, 

принципи 

формування 

та розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

html 
Структур

овані дані 

За 

потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

7 

Річний звіт 

керівника 
 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

html 
Структур

овані дані 
Щорічно 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

8 

Рішення 

Хмельницько

ї міської ради 

щодо 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

html 
Структур

овані дані 

За 

потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

9 Статут 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

PDF 
Структур

овані дані 

За 

потребою 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

10 
Фінансова 

звітність 

https://khm.gov.ua/uk/

komunalni-

pidpryyemstva/mkp-

kinoteatr-im-tg-

shevchenka 

PDF 
Структур

овані дані 

Щоквартал

ьно 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

11 
Розклад 

сеансів 

- http://shevchenko.km

.ua/ 

https://www.facebook.

com/cinemashevchenk

o/ 

JPG 

(JPEG) 

Графічні 

дані 

Щотижнев

о 

- Офіційний 

сайт 

кінотеатру 

- Сторінка 

кінотеатру у 

Facebook 

13 Реквізити 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-
no7 

html 
Текстові 

дані 
За потребою 

Сайт міської 

ради 

 

1.10.22 ХКП “Профдезинфекція” 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

 

1 
Контактні дані 

http://khm.gov.ua/uk/ko

munalni-

pidpryyemstva/hkp-
profdezinfekciya 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

http://shevchenko.km.ua/
http://shevchenko.km.ua/


дані 

2 Графік роботи 

http://khm.gov.ua/uk/ko

munalni-

pidpryyemstva/hkp-

profdezinfekciya 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

4 - Опис; 

http://khm.gov.ua/uk/ko

munalni-
pidpryyemstva/hkp-

profdezinfekciya 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

5 - Тарифи; 

http://khm.gov.ua/uk/ko
munalni-

pidpryyemstva/hkp-

profdezinfekciya 

pdf 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

6 
- Фактори 

ризику 

http://khm.gov.ua/uk/ko

munalni-

pidpryyemstva/hkp-
profdezinfekciya 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

7 

- Біографічна 

довідка 

керівника 

http://khm.gov.ua/uk/ko

munalni-
pidpryyemstva/hkp-

profdezinfekciya 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

8 

- Структура, 

принципи 

формування та 

розмір 

винагороди 
керівника 

http://khm.gov.ua/uk/ko
munalni-

pidpryyemstva/hkp-

profdezinfekciya 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

9 
- Річний звіти 

керівника 

http://khm.gov.ua/uk/ko

munalni-

pidpryyemstva/hkp-

profdezinfekciya 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

10 

Статут 

підприємства 

2017 року. 

http://khm.gov.ua/sites/d

efault/files/KP/statut_pr

ofdezynfekciya.pdf 

pdf 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

11 

Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( ІІ квартал) 

http://khm.gov.ua/sites/d

efault/files/s0110011_1-

m_2-
m._finansovyy_zvit_sub

yekta_malogo_pidpryye

mnyctva_6.pdf 

pdf 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

12 Реквізити 

http://khm.gov.ua/uk/ko

munalni-
pidpryyemstva/hkp-

profdezinfekciya 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

 

1.10.23 ХКП “ Спецкомунтранс ” 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hzhek-no7


 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Історія 

підприємства 
http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=9 
.html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

2 Перелік послуг 
http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=11 
.html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

3 
Тарифи на 

послуги 

http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=12 
.html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

4 

Контакти, 

телефони, 
електронна 

пошта 

http://skt.km.ua/index.p
hp?menu=15 

.html 

Не 

структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

5 

Перелік 

документів для 

укладання 

договору 

http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=14 
.html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

6 
Цілі діяльності 
підприємства 

http://skt.km.ua/index.p
hp?menu=16 

.html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

7 
Баланс 

підприємства 

http://skt.km.ua/files/Bal

ans-2018-Ie.pdf 
.pdf 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

Кожен 

квартал 

На сайті 

підприємства 

8 
Звіт про 

фінансові 

результати 

http://skt.km.ua/files/Fin

Zvit-2018-Ie.pdf 
.pdf 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

Кожен 

квартал 

На сайті 

підприємства 

9 
Статут 

підприємства 
http://skt.km.ua/files/Sta

tut_2017.pdf 
.pdf 

Не 

структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

10 
Біографічна 

довідка 

керівника 

http://skt.km.ua/files/Kr

yvenchuk.pdf 
.pdf 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

11 
Річний звіт 

керівника 

http://skt.km.ua/files/zvi

t2017.pdf 
.pdf 

Не 
структуров

ані, 

Кожен рік 
На сайті 

підприємства 



текстові 

дані 

12 
Структура 
винагороди 

керівника 

http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=21 
.html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

13 

Рішення 
міської ради 

відносно 

підприємства 

http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=22 
.html 

Не 

структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

14 
Опис факторів 

ризику 

http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=24 
.html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

15 
Вакансії 

підприємства 
http://skt.km.ua/index.p

hp?menu=25 
.html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
На сайті 

підприємства 

 

1.10.24 УМК " Озерна" 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

 

1 
Контактні дані 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no7 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

2 Графік роботи 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-
no7 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

4 - Опис; 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no7 

html 

Не 

структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

5 - Тарифи; 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-
no7 

pdf 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

6 
- Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/hzhek-

no7 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

7 

- Біографічна 

довідка 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

html 

Не 

структуров

ані, 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/hzhek-no7


no7 текстові 

дані 

8 

- Структура, 

принципи 

формування та 

розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-
no7 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

9 
- Річний звіти 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-
no7 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

10 

- Рішення 

Хмельницької 

міської ради 
щодо 

підприємства; 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no7 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

11 
Статут 

підприємства 

2017 року. 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/KP/statut_2

016.pdf 

pdf 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

12 

Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( І квартал) 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/s0100213_f

2._zvit_pro_finansovi_r

ezultaty_v_tysyachah_1.
pdf 

pdf 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

13 Реквізити 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no7 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

 

1.10.25 УМК " Південно-Західна" 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1. Контактні дані 

Розділ «Головна» 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/zhek-no3 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

Щорічно 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

2. Графік роботи 

Розділ «Головна» 

 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no3 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

Щорічно 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

3. 
Опис 

підприємства 

Розділ «Основні 

напрями діяльності» 
 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/zhek-no3 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

4. Тарифи Розділ «Основні Pdf Не За потреби Сайт 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3


напрями діяльності» 

 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no3 

структуров

ані, 

текстові 
дані 

Хмельницької 

міської ради 

5. 
Фактори 

ризику 

Розділ «Основні 

напрями діяльності» 
 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/zhek-no3 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

6. 

Біографічна 

довідка 

керівника 

Розділ «Керівник» 

 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no3 

 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

7. 

Структура, 
принципи 

формування та 

розмір 
винагороди 

керівника 

Розділ «Керівник» 

 
https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no3 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

Щорічно 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

8. 
Річний звіт 

керівника 

Розділ «Керівник» 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no3 

 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

Щорічно 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

9. 

Рішення 

Хмельницької 

міської ради 

Розділ «Документація» 

 

http://khmelnytsky.com/

index.php?option=com_
content&view=article&i

d=30571%3A36-q-

q&catid=652%3A---
16032016&Itemid=251 

html 

Не 

структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

 

10 Статут 

Розділ «Документація» 

http://khm.gov.ua/sites/d

efault/files/KP/statut_u
mk_pivdenno-

zahidna_.pdf 

Pdf 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

 

11 

Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( І квартал ) 

Розділ «Документація» 
http://khm.gov.ua/sites/d

efault/files/zvit_pro_fina

nsovi_rezultaty_v_tysya

chah_i_kv._2018_r.pdf 

Pdf 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

Щокварталь

но 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 
 

12 Реквізити 

Розділ «Головна» 
https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/zhek-no3 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

 

1.10.26 УМК " Дубове" 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
http://khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=article&id=30571%3A36-q-q&catid=652%3A---16032016&Itemid=251
http://khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=article&id=30571%3A36-q-q&catid=652%3A---16032016&Itemid=251
http://khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=article&id=30571%3A36-q-q&catid=652%3A---16032016&Itemid=251
http://khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=article&id=30571%3A36-q-q&catid=652%3A---16032016&Itemid=251
http://khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=article&id=30571%3A36-q-q&catid=652%3A---16032016&Itemid=251
http://khmelnytsky.com/index.php?option=com_content&view=article&id=30571%3A36-q-q&catid=652%3A---16032016&Itemid=251
http://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_pivdenno-zahidna_.pdf
http://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_pivdenno-zahidna_.pdf
http://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_pivdenno-zahidna_.pdf
http://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_pivdenno-zahidna_.pdf
http://khm.gov.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah_i_kv._2018_r.pdf
http://khm.gov.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah_i_kv._2018_r.pdf
http://khm.gov.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah_i_kv._2018_r.pdf
http://khm.gov.ua/sites/default/files/zvit_pro_finansovi_rezultaty_v_tysyachah_i_kv._2018_r.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/zhek-no3


 

1 
Контактні дані 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/umk-

dubove  

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

2 Графік роботи 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/umk-
dubove  

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

3 - Опис; 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/umk-

dubove  

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потребою 
Хмельницька 
міська рада 

4 - Тарифи; 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/kuprina
_52.pdf  

pdf 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

5 
- Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/umk-
dubove  

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

6 

- Біографічна 

довідка 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/umk-

dubove  

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

7 

- Структура, 

принципи 
формування та 

розмір 

винагороди 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/umk-

dubove  

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

8 
- Річний звіти 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/umk-

dubove  

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

9 

- Рішення 

Хмельницької 

міської ради 
щодо 

підприємства; 

https://khm.gov.ua/uk/c

ontent/pro-zbilshennya-
rozmiru-statutnogo-

kapitalu-zhytlovo-

ekspluataciynoyi-
kontory-no5-mista  

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

10 Статут 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/KP/statut_u

mk_dubove_2017_rik.p

df  

pdf 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

11 
Фінансова 

звітність 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/fynzvyt_na

_31.03.2018_dubove.pd
f  

pdf 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

Один раз 

в квартал 

Хмельницька 

міська рада 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/kuprina_52.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/kuprina_52.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/kuprina_52.pdf
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-rozmiru-statutnogo-kapitalu-zhytlovo-ekspluataciynoyi-kontory-no5-mista
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-rozmiru-statutnogo-kapitalu-zhytlovo-ekspluataciynoyi-kontory-no5-mista
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-rozmiru-statutnogo-kapitalu-zhytlovo-ekspluataciynoyi-kontory-no5-mista
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-rozmiru-statutnogo-kapitalu-zhytlovo-ekspluataciynoyi-kontory-no5-mista
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-rozmiru-statutnogo-kapitalu-zhytlovo-ekspluataciynoyi-kontory-no5-mista
https://khm.gov.ua/uk/content/pro-zbilshennya-rozmiru-statutnogo-kapitalu-zhytlovo-ekspluataciynoyi-kontory-no5-mista
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_dubove_2017_rik.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_dubove_2017_rik.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_dubove_2017_rik.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/KP/statut_umk_dubove_2017_rik.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/fynzvyt_na_31.03.2018_dubove.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/fynzvyt_na_31.03.2018_dubove.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/fynzvyt_na_31.03.2018_dubove.pdf
https://khm.gov.ua/sites/default/files/fynzvyt_na_31.03.2018_dubove.pdf


12 Реквізити 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/umk-

dubove  

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потребою 
Хмельницька 

міська рада 

 

1.10.27 СКП "Хмельницька міська ритуальна служба" 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 
Контактні дані, 

графік роботи 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/skp-

hmelnycka-miska-

rytualna-sluzhba 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За 
необхідност

і 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

2 

Опис 

господарської 

діяльності 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/skp-

hmelnycka-miska-
rytualna-sluzhba 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За 

необхідност

і 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

3 Перелік послуг 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/skp-
hmelnycka-miska-

rytualna-sluzhba 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За 

необхідност
і 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

4 
Фактори 
ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/skp-

hmelnycka-miska-

rytualna-sluzhba 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

За 

необхідност

і 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

5 

Біографічна 

довідка 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/skp-
hmelnycka-miska-

rytualna-sluzhba 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

Не 

оновлюєтьс
я 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

6 

Структура, 

принципи 
формування та 

розмір 

винагороди 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/skp-
hmelnycka-miska-

rytualna-sluzhba 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За 

необхідност
і 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

7 
Річний звіт 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/skp-
hmelnycka-miska-

rytualna-sluzhba 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

Щорічно 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

8 Статут 
https://khm.gov.ua/sites/
default/files/KP/statut_n

ovyy.pdf 

pdf 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За 
необхідност

і 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

9 
Фінансовий 

звіт 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0100213_f

2._zvit_pro_finansovi_r

ezultaty_v_tysyachah31

pdf 

Не 

структуров

ані, 

текстові 

Щокварталь

но 

Сайт 
Хмельницької 

міської ради 

https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/umk-dubove
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba
https://khm.gov.ua/uk/komunalni-pidpryyemstva/skp-hmelnycka-miska-rytualna-sluzhba


3364.pdf дані 

10 Баланс 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0100113_f
1._balans313363.pdf 

pdf 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

Щокварталь

но 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

 

1.10.28 СКЦ "Плоскирів" 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Опис 

напрямків 

діяльності 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/skc-

ploskyriv 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

2 Послуги 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/skc-

ploskyriv 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 
міської ради 

3 
Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/skc-
ploskyriv 

html 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потреби 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

4 

Біографічна 

довідка 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/skc-

ploskyriv 

html 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

5 

Структура, 

принципи 

формування та 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/skc-

ploskyriv 

html 

Не 

структуров

ані, 
текстові 

дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

6 

 

Річний звіт 

керівника 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/zvit-

2017_dlya_publikaciyi_

na_sayt.pdf 

PDF 

Не 

структуров

ані, 

текстові 
дані 

Щорічно 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

7 Статут 
https://khm.gov.ua/sites/
default/files/KP/070526

16_dod.pdf 

PDF 

Не 

структуров
ані, 

текстові 

дані 

За потреби 
Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

8 
Фінансовий 

звіт 

https://khm.gov.ua/sites/
default/files/s0110011-

1-m-2-m.-finansovyy-

zvit-subyekta-malogo-
pidpryyemnyctva.pdf 

PDF 

Не 
структуров

ані, 

текстові 
дані 

За потреби 

Сайт 

Хмельницької 

міської ради 

 

1.10.29 УМК «Заріччя». 
 



№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 Контактні дані 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/hzhek-

no6 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

2 Графік роботи 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no6 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

3 - Опис; 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no6 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

4 - Тарифи; 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no6 

pdf 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

5 
- Фактори 

ризику 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no6 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

6 Керівник : 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-
no6 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

7 
- Біографічна 

довідка 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-
no6 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

8 

- Структура, 

принципи 

формування та 
розмір 

винагороди 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-
pidpryyemstva/hzhek-

no6 

html 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

9 
- Річний звіти 

керівника 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no6 

html 

Текстові 

дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

10 

- Рішення 

Хмельницької 

міської ради 
щодо 

підприємства; 

https://khm.gov.ua/uk/k
omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

no6 

html 

Текстові 
дані, не 

структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

11 

Статут 

підприємства 

2017 року. 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/KP/statut_j

ek6_2017_.pdf 

pdf 

Текстові 

дані, не 
структуров

ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

12 
Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( І квартал) 

https://khm.gov.ua/sites/

default/files/s0100213_f
2._zvit_pro_finansovi_r

ezultaty_v_tysyachah16

483.pdf 

pdf 

Текстові 

дані, не 

структуров
ані 

За потребою 
Сайт міської 

ради 

13 Реквізити 

https://khm.gov.ua/uk/k

omunalni-

pidpryyemstva/hzhek-

html 

Текстові 

дані, не 

структуров

За потребою 
Сайт міської 

ради 



no6 ані 

 

1.10.30 КП «Хмельницькбудзамовник». 
 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1. 

Статут КП 

"Хмельницькб
удзамовник" 

https://khm.gov.ua/sites/defaul

t/files/KP/statut_hmelnyckbud
zamovnyk_zatverdzheno.pdf 

pdf 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

При 

внесенні 
змін 

Сайт міської 

ради 

2. 

Контактні дані 

КП 
"Хмельницькб

удзамовник" 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpryyemstva/kp-

hmelnyckbudzamovnyk 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу

ровані 

При 

внесенні 

змін 

Сайт міської 
ради 

3. 

Графік роботи 
КП 

"Хмельницькб

удзамовник" 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpryyemstva/kp-
hmelnyckbudzamovnyk 

html 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

При 

внесенні 
змін 

Сайт міської 

ради 

4. 
Реквізити КП 
"Хмельницькб

удзамовник" 

https://khm.gov.ua/uk/komuna
lni-pidpryyemstva/kp-

hmelnyckbudzamovnyk 

html 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

При 
внесенні 

змін 

Сайт міської 

ради 

5. 

Фінансовий 

звіт КП 
"Хмельницькб

удзамовник" 

https://khm.gov.ua/sites/defaul
t/files/31.03.2018.pdf 

pdf 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

Один раз на 
квартал 

Сайт міської 
ради 

 

1.10.31 ХМКП “ Хмельницькінфоцентр ” 

 

№ 
Назва набору 

даних 
Де публікується Формат Форма Оновлення Підтримка 

1 

Контактна 

інформація 

підприємства 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpryyemstva/hmkp-

hmelnyckinfocentr-0 

html 

Текстов

і дані, 

не 

структу
ровані 

В разі зміни 
Сайт міської 

ради 

2 

Інформація 

про 

організаційну 
структуру 

http://infocentr.khm.gov.ua/Ho

me/OpenData 
html 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

В разі змін 
Сайт 

підприємств

а 

3 
Інформація 

про керівника 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpryyemstva/hmkp-

hmelnyckinfocentr-0 

html 

Текстов
і дані, 

не 

структу
ровані 

В разі змін 
Сайт міської 

ради 

4 
Річний звіт 
керівника 

https://khm.gov.ua/uk/komuna

lni-pidpryyemstva/hmkp-

hmelnyckinfocentr-0 

html 

Текстов

і дані, 

не 

Один раз на 
рік 

Сайт міської 
ради 



структу

ровані 

5 
Фінансовий 

звіт за 2018 рік 

( ІІ квартал ) 

https://khm.gov.ua/sites/defaul
t/files/balans_1_pivrichchya_2

018_r.pdf 

pdf 

Текстов

і дані, 
не 

структу

ровані 

Щокварталь

но 

Сайт міської 

ради 

6 

Перелік площ, 

проспектів, 

вулиць,  прову

лків, проїздів, 
скверів, 

бульварів, 

парків, 
розташованих 

на території 

міста 

http://www.khmelnytsky.com/

pdf/vul_01-03-2017.pdf 
pdf 

Текстов

і дані, 

не 
структу

ровані 

В разі зміни 

переліку 

Сайт міської 

ради 

 

http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf
http://www.khmelnytsky.com/pdf/vul_01-03-2017.pdf

